
32. Nagyaukció
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet. Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2019  november  4-16  között.  Az  árverés  napján  9-14  óra
között  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2019.  november  16.  18:00.  A  magyar  filatélia  a  teremben 9:30  kor
kezdődik,  minden  más  területre  18:00  ig  lehet  online  ajánlatot  tenni.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,
személyesen,  vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,
e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  on-line  ajánlatot  tehet.
ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS  AJÁNLATOKAT  17:00-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek
átvehetők 2019. november 19-én 10 órától. Irodánk november 18-án egész nap zárva tart. (Nyitvatartási
időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből).  Az  árverés  MAGYAR  FILATÉLIA,
KÉPESLAP,  NUMIZMATIKA  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

Tisztelt Ügyfelünk!

Megtekintés: november 4-16 között. (16-án szombaton a magyar filatélia kivételével
megtekinthető az árverés anyaga irodánkban 9-14 óra között!)

Tételek átvétele november 19-én 10 órától!
Irodánk november 18-án egész nap zárva tart!

Minden tétel rengeteg igényes fotóval megtalálható honlapunkon, ahol online ajánlatot is
tehet.

Kérjük tekintse meg nagyárverésünk többi kategóriáját is, mert rendkívül színvonalas
filatéliai, fotó, nyomtatvány, könyv, numizmatika és művészeti anyag kerül egyidejűleg

kalapács alá.
Az árverés összes tétele sok képpel megtalálható honlapunkon, vagy megtekinthető

irodánkban.
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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
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Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30000.1848. Dukát Au "V. Ferdinánd" (6x) fém karkötőbe foglalva (bruttó, karkötővel együtt

38,11g/0.989) T:2,2- / Hungary 1848. Ducat Au "Ferdinánd V" (6x) enclosed in metal wristband
(gross weight, with armband 38,11g/0.989) C:XF,VF Adamo B6 .....................................................300 000

30001.1898KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,82g/0.900) T:1- / Hungary 1898KB 20 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,82g/0.900) C:AU Adamo K9, Krause KM#486 ..................................80 000

30002.1904KB 10K Au "Ferenc József" jelzett arany gyűrűbe foglalva "FÖÉ" gyártói jelzéssel (bruttó
12,19g/0.900) T:1- / Hungary 1904KB 10 Korona Au "Franz Joseph I" with "FÖÉ" maker's mark
(gross weight 12,19g/0.900) C:AU Adamo K8 ..................................................................................150 000

30003.1914KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya. Bosznia címerrel (6,79g/0.900) T:1-,2 kis ph. /
Hungary 1914KB 20 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz. With Bosnia Coat of Arms (6,79g/0.900)
C:AU,XF small edge error Adamo K9.1 ..............................................................................................75 000

30004.~1970. "MTK VM - Egyetértés - Örökös Bajnok" részben zománcozott, tűn jelzett Au kitűző, "P.V."
gyártói jelzéssel (2,88g/0.835/22x17mm) T:1- / Hungary ~1970. "MTK VM - Egyetértés - Örökös
Bajnok" partially enamelled Au pin, hallmark and "P.V." maker's mark on pin
(2,88g/0.835/22x17mm) C:AU ............................................................................................................70 000

30005.1999. "István Magyarország első királya" Au emlékérem tanúsítvánnyal, dísztokban, lezárt
kapszulában (~15,55g/0.999/35mm) T:PP /  Hungary 1999. "Stephen, First King of Hungary" Au
commemorative medal with certificate in case, in sealed capsule (~15,55g/0.999/35mm) C:PP .....160 000

30006.Ausztria 1898. 20K Au "Ferenc József" (6.82g/0.900) T:1- / Austria 1898. 20 Corona Au "Franz
Joseph I" (6.82g/0.900) C:AU Krause KM#2806 .................................................................................75 000

30007.Ausztria 1931. 25Sch Au (5,87g/0.900) T:1-,2 fo. / Austria 1931. 25 Schilling Au (5,87g/0.900)
C:AU,XF spotted Krause KM#2841 ....................................................................................................75 000

30008.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / Maurikiosz 582-602. Solidus Au (4,28g) T:2,2- /  Byzantine
Empire / Constantinople / Maurice 582-602. Solidus Au "O N mAVRC TIb P P AVG / VICTORI-A
AVGG Sigma? - CONOB" (4,28g) C:XF,VF Sear 478. .......................................................................80 000

30009.Hollandia 1917. 10G Au "I. Vilma" (6,71g/0.900) T:2 /  Netherlands 1917. 10 Gulden Au
"Wilhelmina I" (6,71g/0.900) C:XF Krause KM#149 ............................................................................65 000

30010.Franciaország 1896A 20Fr Au (6,44g/0.900) T:2 / France 1896A 20 Francs (6,44g/0.900) C:XF
Krause KM#825 ..................................................................................................................................80 000

30011.Japán 1969. "Osaka EXPO Világkiállítás 1970" 3db klf emlékérem eredeti tokban, jelzett Au,
jelzett Ag és Br érmek (Au 13,41g/0.750/27mm), (Ag 18,42g/0.925/34mm), (Br 15,9g/34mm) T:1-
/  Japan 1969. "Osaka EXPO World Exposition 1970" 3pcs of diff commemorative medals in
original case, hallmarked Au, hallmarked Ag and Br medals (Au 13,41g/0.750/27mm), (Ag
18,42g/0.925/34mm), (Br 15,9g/34mm) C:AU ..................................................................................130 000

30012.Kanada 1976. 100$ Au "Montreal Olimpia" eredeti bontott csomagolásban (13,33g/0.583) T:1 / 
Canada 1976. 100 Dollars Au "Montreal Olympics" in opened original packaging (13,33g/0.583)
C:UNC Krause KM# 115 ...................................................................................................................120 000

30013.Orosz Birodalom 1897. 5R Au "II. Miklós" (4,31g/0.900) T:2 / Russian Empire 1897. 5 Rubles Au
"Nicholas II" (4,31g/0.900) C:XF  Krause Y#62 ..................................................................................65 000

30014.Orosz Birodalom 1897. 15R Au "II. Miklós" (12,92g/0.900) T:2 ph. / Russian Empire 1897. 15
Rubles Au "Nicholas II" (12,92g/0.900) C:XF edge error  Krause Y#65.2 ........................................200 000

30015.Orosz Birodalom 1898. 5R Au "II. Miklós" (4,271g/0.900) T:2 / Russian Empire 1898. 5 Rubles Au
"Nicholas II" (4,27g/0.900) C:XF Krause Y#62 ...................................................................................50 000

30016.Orosz Birodalom 1899. 5R Au "II. Miklós" (4,30g/0.900) T:2 / Russian Empire 1899. 5 Rubles Au
"Nicholas II" (4,30g/0.900) C:XF Krause Y#62 ...................................................................................65 000

30017.Orosz Birodalom 1899. 10R Au "II. Miklós" (8,58g/0.900) T:2 / Russian Empire 1899. 10 Rubles
Au "Nicholas II" (8,58g/0.900) C:XF  Krause Y#64 ...........................................................................110 000

Magyar és külföldi bankjegyek
30028.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" T:II- / Hungary 1848. 10 Forint "Kossuth Bankó C:VF Adamo G111 ......3 000
30029.1849. 2Ft "Kossuth bankó" sorszám és hátlap nélkül. Nem katalogizált sajtóhiba! T:III-,IV /

Hungary 1849. 2 Forint "Kossuth bankó" without serial and backside. Not catalogued printing
error! C:VG,G  Adamo G108h.var .......................................................................................................70 000

30030.1852. 5$ "A" "Kossuth bankó" piros kézi sorszámozással, nyomdai papírránccal T:I,I- tűnyom a
jobb felső sarokban / Hungary 1852. 5 Dollar "A" with red serial number, with typografical creases
C:UNC,AU pinhole in the upper right corner Adamo G118/1b ............................................................24 000

30031.1902. 50K "1342 71082" T:III szakadás / Hungary 1902. 50 Korona "1342 71082" C:F tear Adamo
K23 ......................................................................................................................................................40 000

30032.1916. 1K (10x) mind "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, sorszámkövetők T:I /  Hungary
1916. 1 Korona (10x) all with "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, sequential serials C:UNC
Adamo K3 .............................................................................................................................................6 000

30033.1917. 2K (13x) mind "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, sorszámkövetők T:I,I- / 
Hungary 1917. 2 Korona (13x) all with "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, sequential serials
C:UNC,AU Adamo K6 .........................................................................................................................10 000
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30034.1920. 500K "Orell Füssli Zürich" "MINTA" perforációval és piros "000 - 000000" sorozat- és
sorszámmal T:I- sarokhajlás / Hungary 1920. 500 Korona with "MINTA (SPECIMEN)" perforation
and with red "000 - 000000" serial number C:AU corner fold Adamo K33M1a ...................................55 000

30035.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich", "MINTA" perforációval, piros "000" számozással T:II- / Hungary
1920. 1000 Korona "Orell Füssli Zürich", "MINTA" perforated, red "000" serial number C:VF
Adamo K36M1a ..................................................................................................................................75 000

30036.1920. 5000K "MINTA" perforációval és piros "000 000000" számozással T:I- / Hungary 1920.
5000 Korona with "MINTA (SPECIMEN)" perforation and red "000 000000" serial C:AU Adamo
K38M1a .............................................................................................................................................150 000

30037.1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" "MINTA" perforációval és piros "000 - 000000" sorozat- és
sorszámmal T:I / Hungary 1920. 10.000 Korona with "MINTA (SPECIMEN)" perforation, with red
"000 - 000000" series and serial number C:UNC Adamo K41M1a .....................................................50 000

30038.1922. 25.000K "Orell Füssli Zürich" "MINTA" perforációval és "000"-ás sorszámmal T:I-
sarokhajlások / Hungary 1922. 25.000 Korona "Orell Füssli Zürich" with "MINTA (SPECIMEN)"
perforation and "000" serial number C:AU corner folds Adamo K43M .............................................150 000

30039.1923. 25.000K "Orell Füssli Zürich", "MINTA" perforcióval, piros "000" számozással T:I
sarokhajlások / Hungary 1923. 25.000 Korona "Orell Füssli Zürich", "MINTA (SPECIMEN)"
perforated, red "000" serial number C:UNC corner folds Adamo K44M1a .......................................160 000

30040.1923. 50.000K "Orell Füssli Zürich", "MINTA" perforcióval, piros "000" számozással T:I-
sarokhajlás / Hungary 1923. 50.000 Korona "Orell Füssli Zürich", "MINTA (SPECIMEN)"
perforated, red "000" serial number C:AU corner fold Adamo K45M1a ............................................150 000

30041.1923. 100.000K "Orell Füssli Zürich", "MINTA" perforcióval, piros "000" számozással T:I,I- bal
felső sarokban hajlás / Hungary 1923. 100.000 Korona "Orell Füssli Zürich", "MINTA" perforated,
red "000" serial number C:UNC,AU upper left corner with fold Adamo K46M1a ..............................120 000

30042.1927. 1000P "F 043 777167" érvénytelenített négy lyukkal T:III- felső szakadás ragasztott / 
Hungary 1927. 1000 Pengő "F 043 777167" cancelled with four hole C:VF upper tear sticked
Adamo SP20e ................................................................................................................................1 500 000

30043.1930. 100P 8db-os vágatlan minta ívben, "1943. III. 17." dátummal, illesztőkerettel T:I- RR!/ 
Hungary 1930. 100 Pengő in a specimen sheet of 8 with "1943. III. 17." date, with sheet edge
frame C:AU VERY RARE! .................................................................................................................110 000

30044.1938. 1P "H937 076540" T:I / Hungary 1938. 1 Pengő "H937 076540" C:UNC  Adamo P1 ..............11 000
30045.1938. 1P csillagos sorozatszám "H 416 074212" T:I / Hungary 1938. 1 Pengő "H 416 074212" serial

number with star C:UNC  Adamo P1A ..................................................................................................6 000
30046.1938. 5P "K012 023955" három, hajtás menti lyuk a bankjegy bal oldalán T:III- RR! / Hungary

1938. 5 Pengő "K012 023955" with three holes along folds on the left side of the banknote C:VG
VERY RARE!  Adamo P5 ..................................................................................................................240 000

30047.1941. 20P 8db-os vágatlan minta ívben, "1941. IV. 9." dátummal, illesztőkerettel T:I-,II nyomdai
festékfoltok,hajlott sarkak RR!/  Hungary 1941. 20 Pengő in a specimen sheet of 8 with "1941. IV.
9." date, with sheet edge frame C:AU,XF paint spots, folded corners VERY RARE! .......................110 000

30048.1943. 1000P "MINTA" perforációval "F 000 000000" sorozat- és sorszámmal (2x) mindkettő
üveglap alatti keretbe ragasztva T:I-,II /  Hungary 1943. 1000 Pengő with "MINTA (SPECIMEN)"
perforation and "F 000 000000" series and serial number (2x) both glued to a frame under glass
C:AU,XF Adamo P21M1a ...................................................................................................................90 000

30049.1945. 100.000P kék színű, zöld "MNB" bélyeggel, "M026 003699" T:III restaurált / Hungary 1945.
100.000 Pengő blue color with green "MNB" stamp, "M026 003699" C:F restored Adamo P24e ....140 000

30050.1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra át nem ruházható" felülbélyegzéssel T:I 1946.
10.000 Adópengő non interest bearing receipt with "Másra át nem ruházható" stamp C:UNC ..........10 000

30051.1946. 10Ft "A051 019268" T:III- / Hungary 1946. 10 Forint "A051 019268" C:VG  Adamo F1 ...........24 000
30052.1946. 100Ft "B028 092402" T:III / Hungary 1946. 100 Forint "B028 092402" C:F Adamo F26 ..........24 000
30053.1947. 20Ft "C029 092867" sorszámmal T:III szép papír / 1947. 20 Forint with "C029 092867"

serial C:F nice paper  Adamo F9 ........................................................................................................40 000
30054.1949. 20Ft nyomdai papírráncok T:I,I- /  Hungary 1949. 20 Forint with printing creases C:UNC,AU 

Adamo F10 ..........................................................................................................................................20 000
30055.1949. 20Ft "C106 039779" sorozat és sorszámmal, "MINTA" perforációval T:III / Hungary 1949. 20

Forint with "C106 039779" serial number and with "MINTA" (SPECIMEN) perforation C:F  Adamo
F10M1 .................................................................................................................................................20 000

30056.1949. 20Ft (2x) sorszámkövetők "C 563 005863 - C 563 005864" T:I / Hungary 1949. 20 Forint
(2x) sequential serials "C 563 005863 - C 563 005864" C:UNC  Adamo F10 ....................................50 000

30057.1949. 20Ft (15x) sorszámkövetők, nyomdai papírráncok T:I /  Hungary 1949. 20 Forint (15x)
sequential serials, with printing creases C:UNC  Adamo F10 ...........................................................100 000

30058.1949. 100Ft "B665 091746" sorozat és sorszámmal illetve "MINTA" perforációval T:I- /  Hungary
1949. 100 Forint with "B665 091746" serial number and with "MINTA(SPECIMEN)" perforation
C:AU Adamo F28M1 .............................................................................................................................8 000

30059.1951. 50Ft "D 077 060321" T:I / Hungary 1951. 50 Forint "D 077 060321" C:UNC  Adamo F18 .......11 000
30060.1951. 50Ft "MINTA" perforációval és függőleges felülnyomással, "D 057 017164" sorszámmal T:I-

középen és az egyik saroknál kis hajlás / Hungary 1951. 50 Forint with "MINTA" perforation and
vertical overprint, "D 057 017164" serial number C:AU at the center and on the corner slight bend
Adamo F18M/1 ....................................................................................................................................24 000
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30061.1957. 20Ft "C 131 008185" T:I / Hungary 1957. 20 Forint with "C 131 008185" C:UNC  Adamo
F11 ......................................................................................................................................................34 000

30062.1969. 10Ft "A000 000653" sorozat és sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval
T:I / Hungary 1969. 10 Forint with "A000 00653" serial number and with red "MINTA" (SPECIMEN)
overprint and perforation C:UNC  Adamo F7Ma ...................................................................................6 000

30063.1969. 20Ft "C000 - 000795" sorozat és sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval
T:I,I- / Hungary 1969. 20 Forint with "C000 - 000795" serial number and with red "MINTA"
(SPECIMEN) overprint and perforation C:UNC,AU  Adamo F15Ma .....................................................9 000

30064.1969. 50Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval "D000 000731" T:I /  Hungary 1969. 50
Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation "D000 000731" C:UNC Adamo F20Ma ..9 000

30065.1969. 500Ft "E052 056414" sorozat és sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval
T:I / Hungary 1969. 500 Forint with "E052 056414" serial number and with red "MINTA"
(SPECIMEN) overprint and perforation C:UNC Adamo F40Ma ............................................................9 000

30066.1975. 10Ft "A102 110009" sorozat és sorszámmal illetve piros "MINTA" felülnyomással és
perforációval T:I / Hungary 1975. 10 Forint with "A102 110009" serial number and with red
"MINTA(SPECIMEN)" overprint and perforation C:UNC Adamo F8Ma ................................................7 000

30067.1983. március 25. 1000Ft "MINTA" perforációval és felülnyomással "A 30001119" sorszámmal T:I / 
Hungary 1983. March 25th 1000 Forint with "MINTA(SPECIMEN)" overprint and perforation, "A
30001119" serial number C:UNC Adamo F44M ...................................................................................7 500

30068.1989. 100Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval "B000 000839" T:I / Hungary 1989. 100
Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation "B000 000839" C:UNC Adamo F36Ma ...8 000

30069.1990. 500Ft "E000 000914" sorozat és sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval
T:I / Hungary 1990. 500 Forint with "E000 000914" serial number and with red "MINTA
(SPECIMEN)" overprint and perforation C:UNC Adamo F43Ma ...........................................................6 000

30070.1990. 5000Ft "H 00000935" sorszámmal, illetve piros "MINTA" felülnyomással és perforációval,
nyomdai papírráncokT:I / Hungary 1990. 5000 Forint with "H 00000935" serial number and with
red "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation, printing creases C:UNC Adamo F49M ...........11 000

30071.1992. 100Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval "B000 000172" T:I /  Hungary 1992. 100
Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation "B000 000172" C:UNC Adamo F37Ma ...5 000

30072.1992. 1000Ft "MINTA" perforációval és felülnyomással "D 00000782" sorszámmal T:I / Hungary
1992. 1000 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation, "D 00000782" serial
number C:UNC Adamo F46M ...............................................................................................................6 000

30073.1993. 1000Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval illetve "D 00000460" sorszámmal T:I /
Hungary 1993. 1000 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation "D 00000460"
serial number C:UNC Adamo F47M .....................................................................................................6 000

30074.1993. 1000Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval illetve "E 00000900" sorszámmal T:I /
Hungary 1993. 1000 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation "E 00000900"
serial number C:UNC Adamo F47.1M ..................................................................................................6 000

30075.1996. 1000Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval illetve "E 00000351" sorszámmal T:I /
Hungary 1996. 1000 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation "E 00000351"
serial number C:UNC Adamo F48M .....................................................................................................6 000

30076.1996. 1000Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval illetve "F 00000351" sorszámmal T:I /
Hungary 1996. 1000 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation "F 00000351"
serial number C:UNC Adamo F48.1M ..................................................................................................6 000

30077.1998. 200Ft "FH 0000055 - FH 0000056" (2x) alacsony sorszám és sorszámkövetők! T:I / 
Hungary 1998. 200 Forint "FH 0000055 - FH 0000056" (2x) low serial numbers and sequential
serials! C:UNC Adamo F53.7 ..............................................................................................................10 000

30078.1998. 200Ft "MINTA" "FA 0000044" + 500Ft "MINTA" "EA 0000061" + 1000Ft "MINTA" "DA
0000248" + 2000Ft "MINTA "CA 0000076" T:I / Hungary 1998. 200 Forint "MINTA (SPECIMEN)"
"FA 0000044" + 500 Forint "MINTA (SPECIMEN)" "EA 0000061" + 1000 Forint "MINTA
(SPECIMEN)" "DA 0000248" + 2000 Forint "MINTA (SPECIMEN" "CA 0000076" C:UNC Adamo
F53M2, F54M2, F55M2, F56M2 .........................................................................................................30 000

30079.1998. 500Ft "EA 0000021" alacsony sorszám! T:I / Hungary 1998. 500 Forint "EA 0000021" low
serial number! C:UNC Adamo F54 .......................................................................................................4 400

30080.1998. 1000Ft (2x) "DA 0000012 - DA 0000013" sorszámkövetők, alacsony sorszámmal! T:I / 
Hungary 1998. 1000 Forint (2x) "DA 0000012 - DA 0000013" sequential serials with low serial
number! C:UNC Adamo F55 ...............................................................................................................18 000

30081.1999. 1000Ft (2x) "DA 0000147 - DA 0000148" sorszámkövetők T:I /  Hungary 1999. 1000 Forint
(2x) "DA 0000147 - DA 0000148" sequential serials C:UNC Adamo F55A ........................................12 000

30082.1999. 20.000Ft (2x) sorszámkövetők "GA 6271317 - GA 6271318" T:I / Hungary 1999. 20.000
Forint (2x) sequential serials "GA 6271317 - GA 6271318" C:UNC  Adamo F59 ...............................65 000

30083.2000. 1000Ft "Millennium" (2x) "DC 0000146 - DC 0000147" sorszámkövetők T:I /  Hungary 2000.
1000 Forint "Millennium" (2x) "DC 0000146 - DC 0000147" sequential serials C:UNC Adamo
F55B2 ..................................................................................................................................................20 000

30084.2000. 2000Ft "MINTA - Millennium" "MM 0500144" T:I /  Hungary 2000. 2000 Forint "MINTA
(SPECIMEN) - Millennium" "MM 0500144" C:UNC Adamo F56AM2 .................................................12 000
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30085.2001. 500Ft "EA 0000104" alacsony sorszám T:I / Hungary 2001. 500 Forint "EA 0000104" low
serial number C:UNC Adamo F54A ......................................................................................................4 400

30086.2001. 500Ft "MINTA" felülnyomással, "EA 0000176" sorszámmal T:I / Hungary 2001. 500 Forint
with "MINTA" overprint, and "EA 0000176" serial number C:UNC Adamo F54AM2 .............................5 500

30087.2002. 200Ft "FB 0000079" alacsony sorszám! T:I /  Hungary 2002. 200 Forint "FB 0000079" low
serial number! C:UNC Adamo F53B1 ...................................................................................................4 000

30088.2002. 500Ft "EB 0000080 - EB 0000081" (2x) alacsony sorszám, sorszámkövetők! T:I / Hungary
2002. 500 Forint "EB 0000080 - EB 0000081" (2x) low serial number and sequential serials!
C:UNC Adamo F54B1 .........................................................................................................................10 000

30089.2002. 1000Ft "MINTA" felülnyomással "DA 0000173" T:I /  Hungary 2002. 1000 Forint with "MINTA
(SPECIMEN)" overprint "DA 0000173" C:UNC Adamo F55CM2 ..........................................................6 000

30090.2003. 500Ft "EB 0000140 - EB 0000141" (2x) alacsony sorszám, sorszámkövetők! T:I / Hungary
2003. 500 Forint "EB 0000140 - EB 0000141" (2x) low serial number and sequential serials!
C:UNC Adamo F54C1 .........................................................................................................................10 000

30091.2003. 1000Ft (2x) "DB 0000169 - DB 0000170" sorszámkövetők T:I /  Hungary 2003. 1000 Forint
(2x) "DB 0000169 - DB 0000170" sequential serials C:UNC Adamo F55D1 ......................................12 000

30092.2004. 200Ft "FC 0000185" T:I /  Hungary 2004. 200 Forint "FC 0000185" C:UNC Adamo F53D2 ......4 000
30093.2005. 10.000Ft (2x) sorszámkövetők "AA 8980868 - AA 8980869" T:I / Hungary 2005. 10.000

Forint (2x) sequential serials "AA 8980868 - AA 8980869" C:UNC Adamo F58F ..............................34 000
30094.2006. 500Ft "50. évforduló 1956. október 23." "MINTA" felülnyomással, "EB 0000209" sorszámmal

T:I / Hungary 2006. 500 Forint "50th Anniversary - 23 October 1956." with "MINTA" overprint, and
"EB 0000209" serial number C:UNC Adamo F54EEM2 .......................................................................7 000

30095.2006. 1000Ft "MINTA" felülnyomással (2x) "DA 0000120 - DA 0000121" sorszámkövetők T:I / 
Hungary 2006. 1000 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint (2x) "DA 0000120 - DA 0000121"
sequential serials C:UNC Adamo F55GM2 .........................................................................................12 000

30096.2006. 1000Ft (2x) "DB 0000171 - DB 0000172" sorszámkövetők T:I /  Hungary 2006. 1000 Forint
(2x) "DB 0000171 - DB 0000172" sequential serials C:UNC Adamo F55G1 ......................................12 000

30097.2008. 500Ft (2x) sorszámkövetők "MINTA" felülnyomással "EC 0000239 - EC 0000240"
sorszámmal T:I / Hungary 2008. 500 Forint (2x) sequential serials "MINTA (SPECIMEN)" overprint
"EC 0000239 - EC 0000240" serials C:UNC .......................................................................................14 000

30098.1930-1993. 21db magyar bankjegy, pengők és forintok, mindegyik "adamolicit" felülbélyegzéssel
T:I-III /  Hungary 1930-1993. 21pcs of Hungarian Pengő and Forint banknotes, all with "adamolicit"
overprint C:UNC-F ..............................................................................................................................30 000

30099.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50g + 1Sch + 2Sch + 5Sch + 10Sch + 20Sch + 50Sch +
100Sch T:II-III Austria / Allied Occupation 1944. 50 Groschen + 1 Schilling + 2 Schilling + 5
Schilling + 10 Schilling + 20 Schilling + 50 Schilling + 100 Schilling C:XF-F ........................................4 000

30100.Kongó 1997. 10Fr "MINTA" felülbélyegzéssel, "H0000000A" T:I,I- /  Congo 1997. 10 Francs with
"SPECIMEN" overprint "0000000A" C:UNC,AU Krause 87s. ...............................................................7 000

30101.Zaire 1989. 500Z "MINTA" felülbélyegzéssel "E0000000A" T:I- /  Zaire 1989. 500 Zaires with
"SPECIMEN" overprint "E0000000A" C:AU Krause 34s. ....................................................................18 000

30102.Zaire 1992. 20.000Z "MINTA" felülbélyegzéssel "C0000000A" T:I /  Zaire 1992. 20.000 Zaires with
"SPECIMEN" overprint "C0000000A" C:UNC Krause 39s. .................................................................18 000

30103.Zaire 1993. 100Z "MINTA" felülbélyegzéssel "G0000000A" T:I,I- /  Zaire 1993. 100 Zaires with
"SPECIMEN" overprint "G0000000A" C:UNC,AU Krause 58s. ...........................................................15 000

30104.Zaire 1995. 10.000Z "MINTA" felülbélyegzéssel "E0000000A" T:I,I- /  Zaire 1995. 10.000 Zaires
with "SPECIMEN" overprint "E0000000A" C:UNC,AU Krause 70s. ....................................................15 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30115.1060-1063. Denár Ag "I. Béla" (0,73g) T:2- /  Hungary 1060-1063. Denar Ag "Béla I" (0,73g) C:VF

Huszár: 12., Unger I.: 7. ......................................................................................................................30 000
30116.1063-1074. Denár Ag "Salamon" (0,65g) T:1- /  Hungary 1063-1074. Denar Ag "Solomon" (0,65g)

C:AU Huszár: 14., Unger I.: 8. ............................................................................................................40 000
30117.1196-1204. Denár Ag "Imre" (0,27g) T:1-,2 RR! / Hungary 1196-1204. Denar Ag "Emmerich"

(0,27g) C:AU,XF Very rare!  Huszár: 74., Unger I.: 126. ...................................................................500 000
30118.1526K-A Denár Ag "II. Lajos" (0,50g) kettős veret T:1-,2 / Hungary 1526K-A Denar Ag "Louis II"

(0,50g) double struck C:AU,XF  Huszár: 841., Unger I.: 673.n .............................................................8 000
30119.1525K-B Denár Ag "II. Lajos" (0,48g) T:1-,2 kis rep. / Hungary 1525K-B Denar Ag "Louis II" (0,48g)

C:AU,XF small crack Huszár: 841., Unger I.: 673.o ..............................................................................4 000
30120.1580K-B 1/2 Tallér Ag "Rudolf" Rendkívül ritka, a kevés ismert példány egyike, az Unger

Éremhatározóban nem szereplő évjárat! (13,9g) T:3 RRR! / Hungary 1580K-B 1/2 Thaler Ag
"Rudolf' Extremly rare, one of the few existing coins, not covered by Emil Unger's
"Éremhatározó" (13,9g) C:F RRR! ....................................................................................................180 000

30121.1601N-B Denár Ag "Rudolf" (0,44g) T:2,2- patina / Hungary 1601N-B Denar Ag "Rudolf" (0,44g)
C:XF,VF patina Unger II.: 816.var. ......................................................................................................28 000

30122.Erdélyi Fejedelemség / Brassó 1612C-B Tallér Ag (28,79g) T:2 ü. /  Principality of Transylvania /
Brasov 1612C-B Thaler Ag (28,79g) C:XF ding Huszár: 298. ..........................................................650 000
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30123.Erdélyi Fejedelemség / Brassó 1613B Városi Garas Ag (1,22g) T:2- patina /  Principality of
Transylvania / Brasov 1613B City Groschen Ag (1,22g) C:VF patina Unger (Erdély).: 35.a var. .....100 000

30124.Erdélyi Fejedelemség 1660N-B Tallér Ag "II. Rákóczi György" Nagybánya (29,2g) T:2 kis ph. / 
Principality of Transylvania 1660N-B Thaler Ag "Georg Rákoczi II" Baia Mare (29,2g) C:XF small
edge error Huszár (Erdély): 564. .......................................................................................................500 000

30125.1663K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,31g) T:1-,2 /  Hungary 1663K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (6,31g)
C:AU,XF Huszár: 1423., Unger II.: 1058. ..............................................................................................7 000

30126.1669K-B 6kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (2,83g) T:1- /   Hungary 1669K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (2,83g) C:AU Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ........................................................................5 000

30127.1748K-B 15kr Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (6,01g) T:2 /  Hungary 1748K-B 15 Kreuzer Ag
"Maria Theresia" Kremnitz (6,01g) C:XF Huszár: 1714., Unger III.: 1247.b ........................................12 000

30128.1752K-B 17kr Ag "Mária Terézia" (5,88g) T:2 karc / Hungary 1752K-B 17 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" (5,88g) C:XF scratch Huszár: 1708.; Unger III.: 1243.a ......................................................10 000

30129.1775B/SK-PD 20kr Ag "Mária Terézia" (6,64g) T:2 / Hungary 1775B/SK-PD 20 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" (6,64g) C:XF  Huszár: 1701., Unger III.: 1241.b ...................................................................6 500

30130.1777B/SK-PD 20kr Ag "Mária Terézia" (6,57g) T:2- / Hungary 1777B/SK-PD 20 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" (6,57g) C:VF Huszár: 1702., Unger III.: 1242 .......................................................................8 000

30131.1782B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (27,99g) T:2,2- / Hungary 1782B Thaler Ag "Joseph II"
Kremnitz (27,99g) C:XF,VF Huszár: 1869., Unger III.: 1320. ..............................................................30 000

30132.1783B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (27,86g) T:2,2- k. /  Hungary 1783B Thaler Ag "Joseph
II" Kremnitz (27,86g) C:XF,VF scratched Huszár: 1869., Unger III.: 1320. .........................................20 000

30133.1790A 1/2 Tallér Ag "II. Lipót" (13,84g) T:2- fülnyom? /  Hungary 1790A 1/2 Thaler Ag "Leopold
II" (13,84g) C:VF ear mark? Huszár: 1912., Unger III.: 1345. ...........................................................500 000

30134.1802G 7kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (4,42g) T:2,2- patina /  Hungary 1802G 7 Kreuzer Ag "Franz
I" Baia Mare (4,42g) C:XF,VF patina Huszár: 2014., Unger III.: 1395.c ................................................9 000

30135.1823E Tallér Ag "I. Ferenc" Gyulafehérvár (27,78g) T:2,2- /  Hungary 1823E Thaler Ag "Franz I"
Alba Iulia (27,78g) C:XF,VF  Huszár: 1945., Unger III.: 1364.b ..........................................................24 000

30136.1824B Tallér Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (28,06g) T:1-,2 juszt.,kis patina /  Hungary 1824B
Thaler Ag "Franz I" Kremnitz (28,06g) C:AU,XF just.,small patina Huszár: 1944., Unger III.: 1364.a
.............................................................................................................................................................24 000

30137.1833B 20kr Ag "I. Ferenc" (6,71g) T:1- / Hungary 1833B 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,71g) C:AU 
Huszár: 1982., Unger III.: 1381.a ..........................................................................................................5 000

30138.1835B 20kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (6,55g) T:1- / Hungary 1835B 20 Kreuzer Ag "Franz I"
Kremnitz (6,55g) C:AU  Huszár: 1982., Unger III.: 1381.a ....................................................................4 000

30139.1843B 10kr Ag "V. Ferdinánd" (3,85g) T:1 patina /  Hungary 1843B 10 Kreuzer Ag "Ferdinand V"
(3,85g) C:UNC patina Huszár: 2085., Unger III.: 1422. ........................................................................6 000

30140.1846B 10kr Ag "V. Ferdinánd" (3,84g) T:1- juszt.,patina / Hungary 1846B 10 Kreuzer Ag "Ferdinand
V" (3,84g) C:AU just.,patina Huszár: 2085 Unger III.: 1422 ..................................................................5 000

30141.1847B 10kr Ag "V. Ferdinánd" (3,85g) T:1- juszt. / Hungary 1847B 10 Kreuzer Ag "Ferdinand V"
(3,85g) C:AU just. Huszár: 2085 Unger III.: 1422 .................................................................................5 000

30142.1848. 1kr Cu T:1- / Hungary 1848. 1 Kreuzer Cu C:AU Adamo B1 ......................................................3 000
30143.1848B 10kr Ag "V. Ferdinánd" (3,88g) T:1- juszt. / Hungary 1848B 10 Kreuzer Ag "Ferdinand V"

(3,88g) C:AU just. Huszár: 2085 Unger III.: 1422 .................................................................................6 000
30144.1848KB 10kr Ag "V. Ferdinánd" (3,85g) T:1- kis juszt. /  Hungary 1848KB 10 Kreuzer Ag

"Ferdinand V" (3,85g) C:AU small just. Unger III.: 1429., Huszár: 2093., Adamo B4. ........................30 000
30145.1849NB 6kr Ag T:1-,2 / Hungary 1849NB 6 Kreuzer Ag C:AU,XF Adamo B3 ......................................4 000
30146.1868GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Gyulafehérvár (12,31g) T:2 kis ph. / Hungary

1868GYF 1 Forint Ag "Franz Joseph I" Alba Iulia (12,31g) C:XF small edge error  Adamo M15 .......12 000
30147.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya (12,28g) T:1-,2 kis ph. /

Hungary 1869GYF 1 Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz (12,28g) C:AU.XF small edge error 
Huszár: 2136., Unger III.: 1463.b, Adamo M15 ...................................................................................14 000

30148.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" (2,54g) T:1- /  Hungary 1869KB 20 Kreuzer Ag
"Magyar Királyi Váltó Pénz" (2,54g) C:AU Adamo M10.1 .....................................................................6 000

30149.1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya (12,31g) T:2,2- / Hungary
1869KB 1 Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz (12,31g) C:XF,VF  Huszár: 2136., Unger III.: 1463.a,
Adamo M15 .........................................................................................................................................12 000

30150.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" (12,32g) T:1- /  Hungary 1879KB 1 Forint Ag "Franz
Joseph" (12,32g) C:AU Adamo M15 .....................................................................................................4 000

30151.1892KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 /  Hungary 1892KB 1 Korona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Adamo K5 .............................................................................................................................................9 000

30152.1896KB 1K Ag "Millenium" eredeti barna "Milleniumi Koronaérem - 1896" díszdobozban T:1-,2
patina /  Hungary 1896KB 1 Korona Ag "Millenium" in original, brown case C:AU,XF patina Adamo
K5.2 .....................................................................................................................................................20 000

30153.1906KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph. / Hungary 1906KB 5 Korona Ag "Franz Joseph I" C:VF
edge error Adamo K7, Krause KM#488 ............................................................................................600 000
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30154.1914KB 1f Br Körmöcbánya T:2 /  Hungary 1914KB 1 Fillér Br Kremnitz C:XF Adamo K1 ...............40 000
30155.1914KB 20f Ni rozettával, Artex-veret T:1 /  Hungary 1914KB 20 Fillér Ni with rosette,

Artex-restrike C:UNC Adamo K4 .........................................................................................................10 000
30156.1914KB 2K Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (10,05g) T:2 / Hungary 1914KB 2 Korona Ag "Franz

Joseph" (10,05g) C:XF Adamo K6, Krause KM#492 ..........................................................................28 000
30157.1931. 2P Ag "Madonna" (10,02g) T:1-,2 / Hungary 1931. 2 Pengő Ag "Madonna" (10,02g)

C:AU,XF  Adamo P7, Krause KM#511 ...............................................................................................20 000
30158.1948. 50f Al rozettával, Artex-veret T:1 /  Hungary 1948. 50 Fillér Al Artex-restrike with rosette

C:UNC Adamo F5 .................................................................................................................................3 000
30159.1950. 10f Al próbaveret T:1,1- / Hungary 1950. 10 Fillér Al trial strike C:UNC,AU Adamo F3 ...........10 000
30160.~1967. 5f Al (100x) eredeti, lezárt "Magyar Nemzeti Bank Főpénztár" papírzacskóban, bélyegzéssel

T:1,1- zacskó alján szakadás / Hungary ~1967. 5 Fillér Al (100x) in original, sealed "Magyar
Nemzeti Bank Főpénztár" paper bag, with cancellation C:UNC,AU tear on the paper bag ..................3 000

30161.1971. 10Ft Ni jelzett próbaveret + 1982. 5Ft Ni jelzett próbaveret + 1984. 20Ft Cu-Ni "FAO -
Védd az erdőt" jelzett próbaveret T:1 / Hungary 1971. 10 Forint Ni marked trial strike + 1982. 5
Forint Ni marked trial strike + 1984. 20 Forint Cu-Ni "FAO - Protect the forest" marked trial strike
C:UNC  Adamo F8.3, F9, EM80 ........................................................................................................110 000

30162.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO-sorozat II." PRÓBAVERET T:BU / Hungary 1983. 100 Forint Cu-Ni
"FAO-series II" TRIAL STRIKE C:BU Adamo EM72 ...........................................................................26 000

30163.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" jelzett próbaverete T:PP ujjlenyomat,
ködösödött / Hungary 1998. 100 Forint Cu-Ni-Zn "Revolution of 1848-49" marked trial strike C:PP
fingerprint, hazy Adamo EM150 ..........................................................................................................65 000

30164.2006. "Mesterdarabok ezüstből 1946" 1946. 2f-5Ft Ag (6xklf) forgalmi sor utánverete eredeti
díszcsomagolásban T:PP / Hungary 2006. "Silver master pieces 1946" 1946. 2 Fillér - 5 Forint Ag
(6xdiff) restrike coin set in original case C:PP  Adamo FO1.1 ............................................................20 000

Éremkedvelők Egyesülete tagilletmény
30174.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1905. "Petőfi Sándor" Br plakett, Éremkedvelők Egyesületének tagsági

érme, peremén "ÉKE 1905", sorszámozott, 103-as sorszámmal (139,22g/71x49mm) T:2 / Hungary
1905. "Petőfi Sándor" Br plaque, membership medal of the Association of Medal Enthusiasts, with
"ÉKE 1905" and serial number "103" on edge Sign: Fülöp Ö. Beck (139,22g/71x49mm) C:XF ...........6 000

30175.Franges-Mihanovic Róbert (1872-1940) 1907. "Európa" Br plakett, Éremkedvelők Egyesületének
tagsági érme, peremén hibás "ÉKE 1907" felirattal, sorszámozott, 149-es sorszámmal
(73,47g/42x70mm) T:1- / Hungary 1907. "Europa" one-sided Br plaque, membership medal of the
Association of Medal Enthusiasts, with caption error "ÉKE 1907" and serial number "149" on edge
Sign: Robert Franges-Mihanovic (73,47g/42x70mm) C:AU HP.: 2302 ...............................................20 000

30176.Reményi József (1887-1977) 1908. "Kalotaszeg" kétoldalas Br plakett, Éremkedvelők
Egyesületének tagsági érme, peremén "ÉKE 1908", sorszámozott, 37-es sorszámmal
(97,12g/47,5x70mm) T:2,2- / Hungary 1908. "Kalotaszeg" double-sided Br plaque, membership
medal of the Association of Medal Enthusiasts, with "ÉKE 1908" and serial number "37" on edge.
Sing.: József Reményi (97,12g/47,5x70mm) C:XF,VF HP.: 4057. .......................................................9 000

30177.Berán Lajos (1882-1943) 1909. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842" kétoldalas Br emlékérem, az
Éremkedvelők Egyesületének tagsági érme (94,57g/60mm) T:2- / Hungary 1909. "Kőrösi Csoma
Sándor 1784-1842" double-sided Br commemorative medallion, membership medal of the
Association Of Medal Enthusiasts. Sign.: Lajos Berán (94,57g/60mm) C:VF HP.: 1117. .....................9 000

30178.Berán Lajos (1882-1943) 1909. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842" kétoldalas Br emlékérem, az
Éremkedvelők Egyesületének tagsági érme (94,18g/60mm) T:1- / Hungary 1909. "Kőrösi Csoma
Sándor 1784-1842" double-sided Br commemorative medallion, membership medal of the
Association Of Medal Enthusiasts. Sign.: Lajos Berán (94,18g/60mm) C:AU  HP.: 1117. .................10 000

30179.Fémes Beck Vilmos (1885-1918) 1911. "Női akt madárral" Br plakett, Éremkedvelők Egyesületének
tagsági érme, peremén "ÉKE 1911", sorszámozott, 149-es sorszámmal (57,40g/53mm) T:1- /
Hungary 1911. "Női akt madárral" Br plaque, membership medal of the Association of Medal
Enthusiasts, with "ÉKE 1911" and serial number "149" on edge Sign: Vilmos Beck Fémes
(57,40g/53mm) C:AU ............................................................................................................................9 000

30180.Berán Lajos (1882-1943) 1911. "Eros" Br plakett, Éremkedvelők Egyesületének tagsági érme,
peremén "ÉKE 1911", sorszámozott, 18-as sorszámmal (83,17g/60mm) T:1- ph. / Hungary 1911.
"Eros" Br plaque, membership medal of the Association of Medal Enthusiasts, with "ÉKE 1911"
and serial number "18" on edge Sign: Lajos Berán (83,17g/60mm) C:AU edge error ........................11 000

30181.Moiret Ödön (1883-1966) 1912. "Szent György" Br plakett, Éremkedvelők Egyesületének tagsági
érméje, peremén "ÉKE 1912", sorszámozott, 75-os sorszámmal (156,85g/59x79mm) T:1- /
Hungary 1912. "Szent György" Br plaque, membership medal of the Association of Medal
Enthusiasts, with "ÉKE 1912" and serial number "75" on edge Sign: Ödön Moiret
(156,85g/59x79mm) C:AU ....................................................................................................................7 000

30182.Reményi József (1887-1977) 1913. "Aurora" Br emlékérem, peremében "É.K.E. 1913. 84"
jelzéssel (120,99g/69,5mm) T:1- / Hungary 1913. "Aurora" Br commemorative medallion with
"É.K.E. 1913. 84" on the edge. Sign: József Reményi (120,99g/69,5mm) C:AU  HP 4106. Adamo
ÉKE14 .................................................................................................................................................12 000
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30183.Berán Lajos (1882-1943) 1914. "Vörösmarty Mihály 1800-1855 / Húzd, ki tudja meddig húzhatod"
kétoldalas Br emlékérem, Éremkedvelők Egyesületének tagsági érme, peremén "ÉKE 1914",
sorszámozott, 114-es sorszámmal (118,63g/65mm) T:2- / Hungary 1914. "Vörösmarty Mihály
1800-1855 / Húzd, ki tudja meddig húzhatod" double-sided Br commemorative plaque, membership
medal of the Association Of Medal Enthusiasts, with "ÉKE 1914" and serial number "114" on edge.
Sign.: Lajos Berán (118,63g/65mm) C:VF HP.: 1157. ..........................................................................9 000

30184.Telcs Ede (1872-1948) 1915. "Hadbavonulók 1914-1915" vert egyoldalas hadifém plakett,
Éremkedvelők Egyesületének tagsági érme, peremén "ÉKE 1915", sorszámozott, 136-ös
sorszámmal (150,54g/82x65mm) T:2 / Hungary 1915. "Hadbavonulók 1914-1915" one sided metal
war plaque, membership medal of the Association of Medal Enthusiasts, with "ÉKE 1915" and
serial number "136" on edge Sign: Ede Telcs (150,54g/82x65mm) C:XF ............................................6 000

30185.Reményi József (1887-1977) 1916. "Kötözőhely" fém plakett, Éremkedvelők Egyesületének tagsági
érme, peremén "ÉKE 1916", sorszámozott, 149-es sorszámmal (200,17g/69x90mm) T:2 / Hungary
1916. "Kötözőhely" metal plaque, membership medal of the Association of Medal Enthusiasts, with
"ÉKE 1916" and serial number "149" on edge Sign: József Reményi (200,17g/69x90mm) C:XF ........6 000

30186.Murányi Gyula (1881-1920) ~1917. "Itatók" hadifém nyolcszögletes emlékérem peremén "87"
sorszámmal (73,66g/59x60mm) T:2 / Hungary 1917. "Itatók" octagonal war metal medallion with
serial number "87" on edge Sign: Gyula Murányi (73,66g/59x60mm) C:XF .........................................6 000

30187.Telcs Ede (1872-1948) - Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1923. "gr. Teleki Sándor" Br plakett,
Éremkedvelők Egyesületének tagsági érme, peremén "ÉKE 1923", sorszámozott, 20-as
sorszámmal (131,40g/60mm) T:1 / Hungary 1923. "gr. Teleki Sándor" Br plaque, membership
medal of the Association of Medal Enthusiasts, with "ÉKE 1923" and serial number "20" on edge
Sign: Ede Telcs - Fülöp Ö. Beck (131,40g/60mm) C:UNC ...................................................................6 000

30188.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "gr. Batthyány Vilmos" Br plakett, Éremkedvelők Egyesületének
tagsági érme, peremén "ÉKE 1926", sorszámozott, 45-ös sorszámmal (133,03g/70mm) T:2 /
Hungary 1926. "gr. Batthyány Vilmos" Br plaque, membership medal of the Association of Medal
Enthusiasts, with "ÉKE 1926" and serial number "45" on edge Sign: Lajos Berán (133,03g/70mm)
C:XF ....................................................................................................................................................11 000

30189.Szántó Gergely (1886-1962) 1929. "Az élet győzelme a munka küzdelme" Éremkedvelők
Egyesülete tagilletményi Br érme (122,69g/70mm) T:1- / Hungary 1929. "Az élet győzelme a munka
küzdelme" Br membership medal of the Association of Medal Enthusiasts. Sign: Gergely Szántó
(122,69g/70mm) T:AU ...........................................................................................................................5 000

30190.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1930. "Ferenczy István 1792-1856 / Képfaragó és éremművészetünk
úttörője" Éremkedvelők Egyesülete tagilletményi Br érem (144,50g/70mm) T:2 / Hungary 1930.
"Ferenczy István 1792-1856 / Képfaragó és éremművészetünk úttörője" Br membership medal of
the Association of Medal Enthusiasts. Sign: Fülöp Ö. Beck (144,50g/70mm) C:XF .............................5 000

30191.Vincze Pál (1907-1994) 1931. "Resurget (Feltámadás)" Br plakett, Éremkedvelők Egyesületének
tagsági érme, peremén "ÉKE 1931", sorszámozott, 56-os sorszámmal (141,19g/80x56mm) T:1-
kis ph. / Hungary 1931. "Resurget (Resurrection)" Br plaque, membership medal of the
Association of Medal Enthusiasts, with "ÉKE 1931" and serial number "56" on edge Sign: Pál
Vincze (141,19g/80x56mm) C:AU small edge error HP 6446. ............................................................11 000

30192.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 2006. "Stróbl Alajos 1856-1926 / Szent István 1906 MÉE-ÉKE
2006" kétoldalas, öntött Br emlékérem, az ÉKE tagsági érme, peremen "3/35" sorszámmal,
eredeti fa tokban (216,88g/89mm) T:1 ................................................................................................20 000

30193.Farkas Ferenc (1958- ) 2007. "Rodin" egyoldalas, öntött Br emlékérem, az ÉKE tagsági érme,
peremen "3/35" sorszámmal, eredeti fa tokban (506g/80mm) T:1 ......................................................20 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30204.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) ~1908. "MIKES KELEMEN EMLÉKÉNEK AJÁNLOM EZT A

MVNKÁMAT" egyoldalas Br emlékérem (66,54g/59mm) T:1- / Hungary ~1908. "MIKES KELEMEN
EMLÉKÉNEK AJÁNLOM EZT A MVNKÁMAT (I offer my work to the memory of Kelemen Mikes)"
one-sided Br commemorative medallion. Sign: Fülöp Ö. Beck (66,54g/59mm) C:AU ..........................6 000

30205.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1915. "Ezer Éve küzd a magyar" Br emlékérem (141,91g/70mm) T:1-
kis ph. / Hungary 1915. "A Thousand Years of Struggle" commemorative bronze medallion. Sign:
Fülöp Beck Ötvös (141,91g/70mm) C:AU small edge error HP 901. ..................................................16 000

30206.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1935. "Dunaszentgyörgyi Tolnay Kornél - 1935 / Mindig A Közért" Br
emlékérem (60mm/126,86g) T:2 / Hungary 1935. "Dunaszentgyörgyi Tolnay Kornél - 1935 / Mindig
A Közér" Br commemorative medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (60mm/126,86g) C:XF HPII 141. ...8 000

30207.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1938. "Dr Ferenczi Izsónak baráti emlékül" egyoldalas Br emlékérem
(84,51g/60mm) T:1- / Hungary 1938. "Dr Ferenczi Izsónak baráti emlékül" one-sided Br
commemorative medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (84,51g/60mm) C:AU .........................................6 000

30208.Berán Lajos (1882-1943) 1904. "Trefort Ágoston 1817-1888 / Alapítójának és első elnökének - A
Magyar Iparművészeti Társulat" Br emlékplakett (138,3g/60x62mm) T:2 / Hungary 1904. "Ágoston
Trefort 1817-1888" Br commemorative plaque (138,3g/60x62mm) C:AU HP 1075. ..........................10 000

30209.Berán Lajos (1882-1943) 1911. "A Liszt Centennárium emlékére a Lipótvárosi Casino 1911.
október 23." Br emlékplakett (113,66g/50x80mm) T:2 /  Hungary 1911. "Liszt Centenary" Br
commemorative plaque (113,66g/50x80mm) C:XF HP 1134. ..............................................................6 000

30210.Berán Lajos (1882-1943) 1911. "Dr. Szendrei János / Negyedszázados titkársága emlékére az
Országos Régészeti és Embertani Társulat 1911" kétoldalas Br emlékérem (117,79g/70mm) T:1,1-
/ Hungary 1911. Dr. János Szendrei Br commemorative medallion Sign: Lajos Berán
(117,79g/70mm) C:UNC,AU HP 1139 ..................................................................................................9 000
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30211.Berán Lajos (1882-1943) 1921. "A Magyar Numizmatikai Társulat húsz éves fennállása emlékére -
Gr. Dessewffy Miklós - 1921 - Dr. Réthy László / Szentgáli Károly - Kilényi Hugó - Dr.
Zimmermann Lajos - Dr. Gohl Ödön" kétoldalas Br plakett (70mm) T:2 / Hungary 1921. "A Magyar
Numizmatikai Társulat húsz éves fennállása emlékére - Gr. Dessewffy Miklós - 1921 - Dr. Réthy
László / Szentgáli Károly - Kilényi Hugó - Dr. Zimmermann Lajos - Dr. Gohl Ödön" double-sided
comemorative plaque. Sign.: Lajos Berán (70mm) C:XF ....................................................................36 000

30212.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Magyar Országos Céllövő Szövetség" Br plakett
(66,2g/41x64mm) T:2 ph. / Hungary 1929. "Magyar Országos Céllövő Szövetség" Br plaque.
Sign.: Lajos Berán (66,1g/41x64mm) C:XF edge error HP.:1402 .......................................................10 000

30213.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "I. Nemzetközi Stomatológiai Kongresszus Budapest" kétoldalas Br
emlékérem. "I. CONGRESSUS STOMATOLOGORUM INTERNATIONALIS BUDAPEST 1931"
(37,94g/45mm) T:1- / Hungary 1931. "1st International Stomatology Congress" double-sided Br
commemorative medallion (37,94g/45mm) C:AU HP 1331. .................................................................6 000

30214.Berán Lajos (1882-1943) 1932. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869-1829" Br emlékplakett
(127,25g/51,5x89,5mm) T:1- / Hungary 1932. "Gymnastics Club of Budapest (Buda) 1869-1929"
one-sided Br commemorative plaque. Sign.: Lajos Berán (127,25g/51,5x89,5mm) C:AU ...................7 000

30215.Berán Lajos (1882-1943) 1934. "ELEMÉR SOLTÉSZ D.D. EPISCOPVS MILITVM HVNGARIAE
ANNO AETATIS SVAE LX" kétoldalas, peremen jelzett Ag emlékérem (39,18g/0.486/40mm) T:1- /
Hungary 1934. "ELEMÉR SOLTÉSZ D.D. EPISCOPVS MILITVM HVNGARIAE ANNO AETATIS
SVAE LX" double-sided Ag commemorative medallion, hallmarked on edge. Sign.: Lajos Berán
(39,18g/0.486/40mm) C:AU ................................................................................................................12 000

30216.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "PRAETER APOSTOLICAS POST CHRISTI TEMPORA
CHARTAS - HUIC PEPERERE LIBRO SECULA NULLA PAREM / IN MEMORIAM
INSTITUTIONIS CALVINI HUNGARI HELV CONF ADDICTI - MDXXXVI - MCMXXXVI"
kétoldalas, peremén jelzett Ag emlékérem (42,73g/0.987/40,5mm) T:1- / Hungary 1936.
"PRAETER APOSTOLICAS POST CHRISTI TEMPORA CHARTAS - HUIC PEPERERE LIBRO
SECULA NULLA PAREM / IN MEMORIAM INSTITUTIONIS CALVINI HUNGARI HELV CONF
ADDICTI - MDXXXVI - MCMXXXVI" double-sided commemorative Ag medallion, hallmarked on
edge. Sign.: Lajos Berán (42,73g/0.987/40,5mm) C:AU .....................................................................12 000

30217.Borbás Tibor (1942-1995) DN "Kalazanci Szent József / SCHOLAE PIAE IN HUNGARIA - PIETAS
ET LITTERAE" kétoldalas, öntött Br plakett (374,09g/99mm) T:1- / Hungary DN "Kalazanci Szent
József / SCHOLAE PIAE IN HUNGARIA - PIETAS ET LITTERAE" double-sided, cast Br plaque
(374,09g/99mm) C:AU ..........................................................................................................................7 000

30218.Borsos Miklós (1906-1990) 1952. "Szinyei Merse Pál 1869 / In Memoriam 'Majális" 1873-1952"
kétoldalas, öntött Br plakett (241,89g/93mm) T:1- / Hungary 1952. "Szinyei Merse Pál 1869 / In
Memoriam 'Majális" 1873-1952" double-sided, cast Br plaque. Sign.: Miklós Borsos
(241,89g/93mm) C:AU ........................................................................................................................20 000

30219.Borsos Miklós (1906-1990) 1954. "Szőnyi István" kétoldalas, öntött Br emlékérem
(300,37g/97mm) T:1- / Hungary 1954. "István Szőnyi" double-sided cast Br commemorative
medallion. Sign.: Miklós Brosos (300,37g/97mm) C:AU .....................................................................12 000

30220.Borsos Miklós (1906-1990) 1963. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Dunakeszi Kőrösi Csoma
Általános Iskola Díja - A Kiváló Tanuló és Kiváló Sportolónak" kétoldalas, öntött Br díjérem
(183,37g/83mm) T:1- / Hungary 1963. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Award medallion for
the Exemplar Student and Sportsman of the Kőrösi Csoma Elementary School of Dunakeszi"
double-sided, cast Br medallion (183,37g/83mm) C:AU .....................................................................10 000

30221.Borsos Miklós (1906-1990) 1973. "István - Géza / Ezer éves Esztergom 973-1973" kétoldalas Br
plakett (301,14g/100mm) T:1- / Hungary 1973. "István - Géza / 1000th Anniversary of Esztergom
973-1973" double-sided Br plaque. Sign.: Miklós Borsos (301,13g/100mm) C:AU ............................16 000

30222.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Koncz János 1904-1937 / Koncz János Hegedűverseny
Szombathely" kétoldalas, öntött Br plakett (180,27g/93mm) T:1- / Hungary 1977. "Koncz János
1904-1937 / Koncz János Hegedűverseny Szombathely" double-sided Br plaque. Sign.: Miklós
Borsos (180,27g/93mm) C:AU ............................................................................................................12 000

30223.Cséri Lajos (1928- ) 1987. "Dr. Kotlán Sándor 1887-1967" egyoldalas Br plakett, eredeti dísztokban
(154,72g/100m) T:1- / Hungary 1987. "Sándor Kotlán Dr., 1887-1967" one-side Br plaque, in
original case. Sign.: Lajos Cséri (154,72g/100mm) C:AU .....................................................................7 000

30224.Csillag István (1881-1968) 1911. "Dr. Vázsonyi Vilmos 1901-1911" egyoldalas Br plakett
(53,21g/54x39mm) T:1- / Hungary 1911. "Vilmos Vázsonyi Dr. 1901-1911" one-sided Br plaque
(53,21g/54x39mm). Sign.: István Csillag C:AU HP 1659. .....................................................................6 000

30225.Csillag István (1881-1968) 1925. "Dr. Hevesi Simon" Br plakett (152,64g/61,5x70mm) T:2 /
Hungary 1925. "Simon Hevesi Dr." Br plaque. Sign.: István Csillag (152,64g/61,5x70mm) C:XF ......15 000

30226.Csillag István (1881-1968) 1928. "Rákosi Szidi - Aetatis Svae" színésznő Br emlékplakettje,
hátoldalán "LUDVIG BPEST" gyártói jelzéssel (243,39g/59x77mm) T:1- /  Hungary 1928. "Szidi
Rákosi - Aetatis Svae" Br plaque of famous actress with "LUDVIG BPEST" makers mark on
reverse. Sign.: István Csillag (243,39g/59x77mm) C:AU HP 1773. ......................................................7 000

30227.Csóka Zsuzsa (1962-) 1999. "MÉE - Szent László / 500 éves az első magyar tallér" jelzett Ag
piefort emlékérem, peremén sorszámozva (68,01g/0.925/42,5mm) T:1,1- (eredetileg PP) patina /
Hungary 1999. "MÉE - Szent László / 500 éves az első magyar tallér" hallmarked Ag piefort
commemorative medallion, with serial number on edge. Sign.: Zsuzsa Csóka
(68,01g/0.925/42,5mm) C:UNC,AU (originally PP) patina  Adamo BP48 ...........................................16 000
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30228.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1943. "Győr szabad királyi város 1743-1943" kétoldalas öntött hadifém
érem (82mm) T:2 / Hungary 1943. "Győr is a free royal city 1743-1943" double-sided, cast war
metal medallion. Sign.: Ferenc Csúcs (82mm) C:XF  HPII 598. .........................................................10 000

30229.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1946. "MCMI-XLVI - Magyar Numizmatikai Társulat / 1946" kétoldalú
Br plakett (80mm) T:2 / Hungary 1946. "MCMI-XLVI - Magyar Numizmatikai Társulat / 1946"
two-sided Br plaque. Sign.: Ferenc Csúcs (80mm) C:XF ...................................................................18 000

30230.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1948. "Dr. Hőgyes Endre születésének 100. évfordulójára" Br
emlékérem. "HŐGYES ENDRE / SZÜLETÉSE 100 ÉVF 1947" (70mm) T:1- / Hungary 1948. "100th
Anniversary of the Birth of Endre Hőgyes" Br commemorative medallion. Sign.: Ferenc Csúcs
(70mm) C:AU ........................................................................................................................................7 500

30231.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1951."Az éremtani szakosztály megemlékezése - Magyar
Numizmatikai Társulat alapításának 50 évfordulójáról 1901-51" kétoldalas Br plakett (78mm) T:2 /
Hungary 1951. "Az éremtani szakosztály megemlékezése - Magyar Numizmatikai Társulat
alapításának 50 évfordulójáról 1901-51" two-sided Br plaque. Sign.: Ferenc Csúcs (78mm) C:XF ...12 000

30232.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1966. "DR. JUR. A. LADISLAUS ILLYÉS AET. LX. 1966 / JUSTITIA
SEMPER SERVO" kétoldalas, öntött, részben ezüstözött(?) Br plakett (346,73g/95mm) T:2 /
Hungary 1966. "DR. JUR. A. LADISLAUS ILLYÉS AET. LX. 1966 / JUSTITIA SEMPER SERVO"
double-sided, cast, partially silver plated(?) Br plaque (346,73g/95mm) C:XF .....................................9 000

30233.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1968. "Numismaticus Hungaricus 1901" peremén sorszámozott Br
emlékplakett (455g/125mm) T:2 / Hungary 1968. "Numismaticus Hungaricus 1901" Br
commemorative plaque, numbered on edge. Sign.: Ferenc Csúcs (455g/125mm) C:XF ...................12 000

30234.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1969. "Martzy Johanna / Felejthetetlen estékért November December
Budapest" kétoldalas, öntött Br plakett (152,51g/69mm) T:2 / Hungary 1969. "Martzy Johanna /
Felejthetetlen estékért November December Budapest" double-sided, cast Br plaque. Sign.: Ferenc
Csúcs (152,51g/69mm) C:XF ................................................................................................................9 000

30235.Dabóczi Mihály (1905-1980) 1935. "Lovag Santelli Italo" jelzetlen Ag? emlékérem dísztokban
(62,39g/47mm) T:2 /  Hungary 1935. "Cavalier Italo Santelli" unmarked Ag? commemorative medal
in case (62,39g/47mm) C:XF HP II: 639. ..............................................................................................6 000

30237.Gács Lajos (1905-1981) 1936. "Nemzetközi Sporthét a Balatonon 1936" egyoldalas Br plakett, két
oldalán fúrt lyukkal "BOCZÁN GY" gyártói jelzéssel (50x69mm/72,48g) T:2 / Hungary 1936.
"Nemzetközi Sporthét a Balatonon (International Sports Week on Balaton) 1936" one-sided cast Br
plaque, with drilled holes on the sides with "BOCZÁN GY" maker's mark (50x69mm/72,48g) C:XF ...8 000

30238.Gárdos Aladár (1878-1944) 1918. "Dr. Balassa József" Br emlékérem. "DR. BALASSA JÓZSEF -
TUDOMÁNY - TANÍTÁS - TÁRSADALOM" (50,75g/51mm) T:2 / Hungary 1918. "József Balassa"
Br commemorative medallion. Sign.: Aladár Gárdos (50,75g/51mm) C:XF  HP 2482. .........................8 000

30239.Gyarmathy György (1910-) 1936. Férfiportré, Br plakett vésett hátlappal "Turóczi Szigfriednek"
(482,66g/101x92mm) T:2 / Hungary 1936. "For Szigfried Turóczi" Br plaque, hollow inside with
carved back, the obverse and reverse soldered together. Sign.: György Gyarmathy
(482,66g/101x92mm) C:XF ...................................................................................................................8 000

30240.Györik Márton 1906. "A POZSONYI ÁG. HITV. EV. LÍCEUM FENNÁLLÁSA HÁROMSZÁZADOS
ÉVFORDULÓJÁNAK EMLÉKÉRE 1606-1906 / A LÍCEUM ELSŐ ÁLLANDÓ ÉPÜLETÉNEK
FELAVATÁSAKOR SEGNER ANDRÁS VÁROSBÍRÓ ÁLTAL VERETETT EMLÉKÉREM KÉPE -
IN AUG. GYMN. POSON. EV. F. FEST. ANDR. 1656" kétoldalas Br emlékérem (28,77g/40mm)
T:1- / Hungary 1906. "A POZSONYI ÁG. HITV. EV. LÍCEUM FENNÁLLÁSA HÁROMSZÁZADOS
ÉVFORDULÓJÁNAK EMLÉKÉRE 1606-1906 / A LÍCEUM ELSŐ ÁLLANDÓ ÉPÜLETÉNEK
FELAVATÁSAKOR SEGNER ANDRÁS VÁROSBÍRÓ ÁLTAL VERETETT EMLÉKÉREM KÉPE -
IN AUG. GYMN. POSON. EV. F. FEST. ANDR. 1656" kétoldalas Br emlékérem (28,77g/40mm)
C:AU ....................................................................................................................................................10 000

30241.Hodina Adolf Mihály (1902-1986) 1940. "IN MEMORIAM G K MAJLATH ARCHIEPISCOPI /
CREDO IN VITAM AETERNAM" kétoldalas, öntött Br emlékérem (96,57g/67mm) T:1- / Hungary
1940. "IN MEMORIAM G K MAJLATH ARCHIEPISCOPI / CREDO IN VITAM AETERNAM"
double-sided, cast Br commemorative medallion. Szign.: Adolf Mihály Hodina (96,57g/67mm) C:AU
...............................................................................................................................................................9 000

30242.Ispánki József (1906-1992) 1936. "BVDA RECVPERATA 1686-1936" Buda visszafoglalásának
250. évfordulójára készített kétoldalas Br emlékérem (174,74g/79mm) T:2 / Hungary 1936. "BVDA
RECVPERATA 1686-1936" two sided Br commemorative medal made for the 250th anniversary of
retaking Buda. Sign: József Ispánki (174,74g/79mm) C:XF .................................................................8 000

30243.Ispánki József (1906-1992) 1936. "Berzsenyi Dániel / 1836 - 1936" kétoldalas öntött Br plakett
(221,87g/71mm) T:1-,2 / Hungary 1936. "Dániel Berzsenyi / 1836 - 1936" double-sided Br plaque
(221,87g/71mm) C:AU,XF .....................................................................................................................5 000

30244.Ispánki József (1906-1992) 1938. "Felvidék visszacsatolása 1938" Br emlékérem. "HAZATÉRT
FELVIDÉKI TESTVÉREIT MAGYAR SZERETETTEL KÖSZÖNTI BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS
KÖZÖNSÉGE / AZ EZERÉVES MAGYARORSZÁG ELSŐ KIRÁLYA, SZENT ISTVÁN ÉVÉBEN"
(179,74g/83mm) T:2 / Hungary 1938. "Entry of the Hungarian Troops to Upper Hungary / Slovakia"
Br medal. Sign.: József Ispánki (179,74g/83mm) C:XF  HP 1209. .......................................................7 500

30245.Istók János (1873-1972) 1909. "Magyar Labdarúgók Szövetsége - Corinthián Vándordíj" egyoldalas
Br plakett, hátoldalán gravírozva "MAGYAR FOOTBALL ÚTTÖRŐINEK", eredeti dísztokban
(144,95g/91x50,5mm) T:1- / Hungary 1909. "Corinthián Award - Hungarian Football Association"
one-sided Br plaque in original case. Sign: János Istók (91x50,5mm) C:AU HP 2950. ........................6 500
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30246.Janzer Frigyes (1939- ) 1980. "Bartha Elemér Dr. / Bartha Alapítvány" kétoldalas, öntött Br plakett
(512g/102mm) T:1,1- / Hungary 1980. "Bartha Elemér Dr. / Bartha Alapítvány" double-sided cast
Br plaque. Sign.: Frigyes Janzer (512g/102mm) C:UNC,AU ..............................................................10 000

30247.Jeckel Ferenc (1950-2012) 1969. "Nagyházi János numizmatikus / Debrecen 1969" Br emlékérem,
peremén sorszám (87mm) T:2 / Hungary 1969. "Johannes Nagyházy Numismata / Anno Domini
MCMLXIX Debrecenienzis" Br commemorative medal with serial number on edge. Sign.: Ferenc
Jeckel (87mm) C:XF .............................................................................................................................8 000

30248.Kiss Nagy András (1930-1997) 1992- "Jászai Mari Díj" Br díjérem jelzés nélkül
(81-82mm/238,70g) T:2 kis patina / Hungary 1992- "Mari Jászai Award" Br award medal without
signature (81-82mm/238,70g) C:XF small patina ...............................................................................10 000

30249.Kovács Dezső (1921-) 1970. "JOHANN THADDAUS PEITHNER / A SELMECI BÁNYÁSZATI
AKADÉMIA ALAPÍTÁSÁNAK EMLÉKÉRE 1770" peremen jelzett Ag emlékérem
(134,51g/0.835/69,5mm) T:2 patina / Hungary 1970. "Johann Thaddäus Peithner / To the Memory
of the Foundation of the Selmec Mining Academy 1770" Ag commemorative medallion with
hallmark on the edge. Szign.: Dezső Kovács (134,51g/0.835/69,5mm) C:XF patina .........................20 000

30250.Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1912. "Szepesváraljai Sarbó Leó - 1887-1912" Br emlékérem
(55mm/66,68g) T:2 ph. / Hungary 1912. "Szepesváraljai Sarbó Leó - 1887-1912" Br
commemorative medal. Sign.: Jenő Frimm Körmendi (55mm/66,68g) C:XF edge error HP: 2316 ......5 000

30251.Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1912. "AET S LXXX - Dr. ARMINIUS VÁMBÉRY 1912"
egyoldalas Br plakett (59x59,5mm/116,41g) T:2 kis ph. / Hungary 1912. "AET S LXXX - Dr.
ARMINIUS VÁMBÉRY 1912" one-sided Br plaque. Sign.: Jenő Körmendi Frimm
(59x59,5mm/116,41g) C:XF small edge error HP 2317. .....................................................................15 000

30252.Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1912. "MÉLYSÉGES TISZTELETTEL HÁLÁVAL
SZERETETTEL A MAGYAR KIR. BELÜGYMINISTERIUM TISZTIKARA - KHUEN-HÉDERVÁRY
KÁROLY GRÓF" Br emlékérem (55,5mm/66,05g) T:2 / Hungary 1912. "MÉLYSÉGES
TISZTELETTEL HÁLÁVAL SZERETETTEL A MAGYAR KIR. BELÜGYMINISTERIUM TISZTIKARA
- KHUEN-HÉDERVÁRY KÁROLY GRÓF" Br commemorative medallion. Sign.: Jenő Körmendi
Frimm (55,5mm/66,05g) C:XF HP: 2315 ..............................................................................................5 000

30253.Kutas László (1936-) DN "Lukács György 1885-1971" kétoldalas, öntött Br emlékplakett
(232,54g/96mm) T:1-,2 / Hungary ND "György Lukács 1885-1971" double-sided, cast
commemorative plaque. Sign.: László Kutas (232,54g/96mm) C:AU,XF .............................................5 000

30254.Lantos Györgyi (1953-) 1993. "Juhász Gyula - Magyartanárok III. Országos Konferenciája -
Csongrád '93" egyoldalas, öntött Br plakett (144,72g/80mm) T:1- / Hungary 1993. "Juhász Gyula -
Magyartanárok III. Országos Konferenciája - Csongrád '93" one-sided, cast Br plaque
(144,72g/80mm) C:AU ..........................................................................................................................6 000

30255.Littman Frigyes (1907-1944) 1929. "Pollák Illés ötven éves ügyvédi jubileuma emlékére"
egyoldalas, öntött Br plakett (329,78g/100mm) T:2 / Hungary 1929. "50 years Anniversary in law -
Illés Polák" one-sided, cast Br plaque (329,78g/100mm) C:XF  HP 3380. ...........................................9 000

30256.Lóránfi Antal (1856-1927) 1885. "A Szabadelvű Párt Tisza Kálmán tíz évi miniszterelnöksége
emlékéül" Br emlékérem (161,57g/70mm) T:1- kis patina / Hungary 1885. "10th anniversary of
Kálmán Tisza prime minister of the liberal party" Br memorial plaque Sign.: Antal Lóránfi
(161,57g/70mm) T:AU small patina ......................................................................................................8 000

30257.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Első Magyar Országos Iparművészeti Tárlat Emlékére"
kétoldalas Br emlékérem (133,69/69,5mm) T:2 / Hungary 1938. "First National Arts and Crafts
Exhibition" two-sided commemorative Br medallion. Sign: Walter Madarassy (133,69g/69,5mm)
C:XF  HPII 1677. ...................................................................................................................................5 000

30258.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Székesfehérvári Szent István" Br emlékérem. "SANCTO
STEPHANO REGI HVNGARIAE - CONDITORI OVS ALBA REGIA / 1038-1938" (215,94g/76mm)
T:1- kis ph. / Hungary 1938. "St. Stephen of Székesfehérvár" Br medallion. Sign.: Walter
Madarassy (215,94g/76mm) C:AU small edge error  HPII 1657 .........................................................10 000

30259.Madarassy Walter (1909-1994) 1963. "Dr. Korányi Frigyes 1828-1913 / 1963" kétoldalas, öntött Br
plakett (210,7g/80mm) T:2 / Hungary 1963. "Frigyes Korány MD., 1828-1913 / 1963" double-sided,
cast Br plaque. Sign.: Walter Madarassy (210,7g/80mm) C:XF ...........................................................6 000

30260.Madarassy Walter (1909-1994) 1963. "Magyar Építőművészek Szövetsége" egyoldalas, öntött Br
plakett, hátlapon gravírozva (205,03g/97mm) T:2 patina / Hungary 1963. "Magyar Építőművészek
Szövetsége" one-sided, cast Br plaque, engraved on reverse (205,03g/97mm) C:XF patina ............15 000

30261.Madarassy Walter (1909-1994) 1971. "70 éves a Magyar Numizmatikai Társulat 1901-1971" Br
emlékérem (86,75g/60mm) T:2 / Hungary 1971. "70 éves a Magyar Numizmatikai Társulat
1901-1971 (70th Anniversary of the Hungarian Numismatic Society 1907-1971)" Br commemorative
medal. Sign.: Walter Madarassy (86,75g/60mm) C:XF .........................................................................5 500

30262.Madarassy Walter (1909-1994) DN "1851-1914 - Réthy László / A Magyar Numizmatikai Társulat
eredményes munkásságért" kétoldalas Br plakett (~78mm) T:2 / Hungary ND "1851-1914 - Réthy
László / A Magyar Numizmatikai Társulat eredményes munkásságért" double-sided Br plaque.
Sign.:  Walter Madarassy (~78mm) C:XF ...........................................................................................16 000

30263.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Rómer Flóris emlékére / Magyar Régészeti,
Művészettörténeti És Éremtani Társulat - Dr. Fülep Ferenc 1974" kétoldalas Br emlékérem
(~72mm) T:2 / Hungary ND "Rómer Flóris emlékére / Magyar Régészeti, Művészettörténeti És
Éremtani Társulat - Dr. Fülep Ferenc 1974" double-sided Br commemorative medallion. Sign.:
Walter Madarassy (~72mm) C:XF .......................................................................................................26 000
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Várjuk beadásait - dolgozzunk együtt a sikerért!

30264.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Gustav Mahler 1860-1911" kétoldalas, öntött Br plakett
(440,83g/90mm) T:1-,2 / Hungary ND "Gustav Mahler 1860-1911" double-sided, cast Br plaque.
Sign.: Walter Madarassy (440,83g/90mm) C:AU,XF ..........................................................................16 000

30265.Murányi Gyula (1881-1920) 1909. "Báró Fejérváry Géza" egyoldalas Br plakett (79,06g/55x51mm)
T:2 / Hungary 1909. "Baron Géza Fejérváry" one-sided Br plauqe. Sign.: Gyula Murányi
(79,06g/50x54,5mm) C:XF HP 3686. ....................................................................................................6 000

30266.Murányi Gyula (1881-1920) ~1910. "BÖLCSESSÉG, ERŐ, SZÉPSÉG VEZESSEN UTADON"
szabadkőműves Br emlékérem (61,19g/60mm) T:2 / Hungary ~1910. "BÖLCSESSÉG, ERŐ,
SZÉPSÉG VEZESSEN UTADON" Freemason's Guild Br commemorative medallion
(61,19g/60mm) C:XF ...........................................................................................................................12 000

30267.Murányi Gyula (1881-1920) 1917. "Hazáért halni nem hiábavaló" Zn plakett "MORTUUS PRO
PATRIA, NON FRUSTRA VIXIT - HOC OPUS DO MINAE DORAE FAYER MAXIMA CUM
REVEREN TIA DEDICO JULIUS MURÁNYI MDCCCCXVI" (153,09g/59x101mm) T:1- / Hungary
(1881-1920) 1917. "It's not in vain to die for one's country" Zn plaque. Sign.: Gyula Murányi
(153,09g/59x101mm) C:AU  HP 3716. ...............................................................................................10 000

30268.Murányi Gyula (1881-1920) 1918. "In Laudem Magnae Rebellionis Manibus Ervini Szabó Dicatum
1918 - Murányi Fecit" hadifém plakett (100,53g/72mm) T:2 / Hungary 1918. "In Laudem Magnae
Rebellionis Manibus Ervini Szabó Dicatum 1918 - Murányi Fecit" war metal plaque. Sign.: Gyula
Murányi (100,53g/72mm) C:XF ...........................................................................................................10 000

30269.Nemes György (1885-1958) 1926. "1901 Magyar Labdarúgók Szövetsége 1926" egyoldalas Br
emlékplakett (231,6g/80mm) T:1- kis patina, kis ph. / Hungary 1926. "1901 Magyar Labdarúgók
Szövetsége 1926 (Hungarian Football Federation)" one-sided Br commemoratibe medallion
(231,6g/80mm) C:AU small patina, small edge error ............................................................................8 000

30270.Osváth Mária (1921-1998) 1973. "Cziffra György" egyoldalas, öntött Br plakett (556g/129-133mm)
T:1- / Hungary 1973. "Cziffra György" one-sided, cast Br plaque (556g/129-133mm) C:AU ..............15 000

30271.Osváth Mária (1921- ) 1973. "Hermann Ottó 1835-1914" egyoldalas Br plakett (453g/142-143mm)
T:1 / Hungary 1973. "Ottó Hermann 1835-1914" Br one-sided Br plaque. Sign.: Mária Osváth
(453g/142-143mm) C:UNC ...................................................................................................................9 000

30272.Osváth Mária (1921-1998) 1979. "Prof Heim Pál halálának 50-ik évfordulója alkalmából"
egyoldalas, öntött Br plakett (495,23g/126mm) T:1-,2 / Hungary 1979. "For the 50th Anniversary of
the death of Prof. Pál Heim" one-sided, cast Br plaque (495,23g/126mm) C:AU,XF ...........................8 000

30273.Ostváth Mária (1921-1998) 1980. "Dr. Hintz György 1840-1890" egyoldalas, öntött Br plakett
(229,47g/88mm) T:1- / Hungary 1980. "Dr. Hintz György 1840-1890" one-sided, cast Br plaque
(229,47g/88mm) C:AU ..........................................................................................................................9 000

30274.Pátzay Pál (1896-1979) 1932. "Kner Izidornak Könyvnyomtató Munkássága 50 Éves Fordulóján
Kartársai, Tisztelői. 1932." Br emlékérem (59.5mm/69.57g) T:2 / Hungary 1932. "Kner Izidornak
Könyvnyomtató Munkássága 50 Éves Fordulóján Kartársai, Tisztelői. 1932." Br commemorative
medallion. Sign.: Pál Pátzay (59.5mm/69.57g) C:XF HP 3798. ............................................................8 000

30275.Pátzay Pál (1896-1979) DN "Eötvös József 1813-1874" egyoldalas, öntött Br plakett T:1 / Hungary
ND "Eötvös József 1813-1874" one-sided, cast Br plaque (94,90g/73mm) C:UNC .............................9 000

30276.Carl Radnitzky (1818-1901) 1877. "Nagykárolyi gróf Károlyi István / Születése LXXX-ik évnapjára -
A haza és egyház rendíthetetlen hívének hódolatúl. Nagyérdemű elnökének hála-emlékül a
Szent-István Társulat." Br emlékérem eredeti kis tokban (36,75g/45mm) T:1 /  Hungary 1877.
"Count István Károlyi / For his 80th Birthday" Br commemorative medal in small original case.
Sign.: Carl Radnitzky (36,75g/45mm) C:UNC .....................................................................................10 000

30277.Reisner József (1859-1929) / Margó E. ( - ) ~1910-1920. "BÖLCSESSÉG VEZESSE
MUNKÁNKAT ERŐ VÉGEZZE SZÉPSÉG DÍSZÍTSE / "ÉSZAK" T.:T.:SZ.:K.:D - A
TESTVÉRISÉGÉRT RUTTKA KEL.: 00912VI/22" kétoldalas Br szabadkőműves emlékérem, füllel
(41x64mm) T:1- / Hungary ~1910-1920. "BÖLCSESSÉG VEZESSE MUNKÁNKAT ERŐ
VÉGEZZE SZÉPSÉG DÍSZÍTSE / "ÉSZAK" T.:T.:SZ.:K.:D - A TESTVÉRISÉGÉRT RUTTKA KEL.:
00912VI/22" double-sided Br Freemasons commemorative plaque with ear. Sign.: József Reisner
/ E. Margó (41x64mm) C:AU ...............................................................................................................12 000

30278.Reményi József (1887-1977) 1924. "JOANNES CARD. CSERNOCH SEMISAECULO
SACREDOS MCMXXIV / TUA LUCE DIRIGE" jelzetlen, öntött Ag emlékérem (180,08g/72mm)
T:1- RR! / Hungary 1924. "JOANNES CARD. CSERNOCH SEMISAECULO SACREDOS
MCMXXIV / TUA LUCE DIRIGE" Ag commemorative medallion without hallmark (180,08g/72mm)
C:AU RR! ............................................................................................................................................90 000

30279.Reményi József (1887-1977) 1927. "A Fodor Zeneiskola negyedszázados évfordulójának emlékére
/ 1903-1928" Br emlékplakett (243,63g/80mm) T:2 /  Hungary 1927. "25th Anniversary of the Fodor
School of Music / 1903-1928" Br commemorative plaque. Sign.: József Reményi (243,63g/80mm)
C:XF HP 4433. ......................................................................................................................................7 000

30280.Reményi József (1887-1977) 1934. "Prof. Török Lajos Dr." kétoldalas Br plakett (354,70g/95mm)
T:1- / Hungary 1934. "Prof. Török Lajos Dr." double-sided Br plaque. Sign.: József Reményi
(354,70g/95mm) C:AU ........................................................................................................................12 000

30281.Reményi József (1887-1977) 1955. "Riesz Frigyes 75 éves - 1955 / Magyar Tudományos
Akadémia / Eötvös Lóránd Tudományegyetem" kétoldalas Br emlékérem (328,93g/101mm) T:1-,2 /
Hungary 1955. "75th Birthday of Frigyes Riesz" double-sided Br commemorative medallion. Sign.:
József Reményi (328,93g/101mm) C:AU,XF ........................................................................................8 000
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30282.Reményi József (1887-1977) 1955. "Fejér Lipót 75 éves - 1955 / Magyar Tudományos Akadémia /
Eötvös Lóránd Tudományegyetem" kétoldalas Br emlékérem (367,34g/102mm) T:1-,2 / Hungary
1955. "75th Birthday of Lipót Fejér" double-sided Br commemorative medallion. Sign.: József
Reményi (367,34g/102mm) C:AU,XF ...................................................................................................8 000

30283.Reményi József (1887-1977) 1961. "Magyar Numizmatikai Társulat 1901 / Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat - Éremtani Szakosztály" Br emlékérem (78,78g/60mm) T:1-
kis ph. / Hungary 1961. "Magyar Numizmatikai Társulat 1901 / Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat - Éremtani Szakosztály" Br commemorative medal Sign:
József Reményi (78,78g/60mm) C:AU small edge error .......................................................................5 500

30284.Reményi József (1887-1977) 1961. "Magyar Numizmatikai Társulat 1901 / Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat - Éremtani Szakosztály" Br emlékérem (79,68g/60mm) T:1-
kis ph. / Hungary 1961. "Magyar Numizmatikai Társulat 1901 / Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat - Éremtani Szakosztály" Br commemorative medal Sign:
József Reményi (79,68g/60mm) C:AU small edge error .......................................................................4 000

30285.Anton Scharff (1845-1930) 1910. "Az Országos Iparegyesülettől - Schwalb Adolf bádogáru
gyárosnak Budapesten 1895" Br emlékérem (44,06g/54mm) T:2- ph. / Hungary 1910. "Az
Országos Iparegyesülettől - Schwalb Adolf bádogáru gyárosnak Budapesten 1895" Br
commemorative medal. Sign.: Anton Scharff (44,06g/54mm) C:VF edge error ....................................6 000

30286.Anton Scharff (1845-1930) 1910. "Az Országos Iparegyesülettől - Farkas és Társa gyárosoknak
Budapest 1910" jelzetlen Ag emlékérem, "Knopp és Steiner Budapesten" gyártói jelzéssel
(44,92g/54mm) T:2 ph. / Hungary 1910. "Az Országos Iparegyesülettől - Farkas és Társa
gyárosoknak Budapest 1910" Ag commemorative medallion without hallmark, with "Knopp és
Steiner Budapesten" makers mark. Sign.: Anton Scharff (44,92g/55mm) C:XF edge error ...............10 000

30287.Anton Scharff (1845-1903) 1936. "Magyar Mérnök- és Építész Egylet 1936" kétoldalas Br
emlékérem (56,58g/56mm) T:1- / Hungary 1936. "Magyar Mérnök- és Építész Egylet (Hungarian
Engineer and Architects Society) 1936" double-sided Br commemorative medallion. Sign.: Anton
Scharff (56,58g/56mm) C:AU ................................................................................................................8 000

30288.Solymári Walkó László (1909-1984) 1934. "Dr. Juhász Andor A M. Kir. Kúria Elnöke 1925-1934"
egyoldalas, öntött Br plakett (112,84g/85mm) T:1- / Hungary 1934. "Dr. Juhász Andor A M. Kir.
Kúria Elnöke 1925-1934" one-sided, cast Br plaque. Sign.: László Solymári Walkó (112,84g/85mm)
C:AU ......................................................................................................................................................6 000

30289.Solymári Valkó László (1909-1984) 1955. "József Attila 1905-1937" egyoldalas, öntött Br
emlékérem (254,88g/86mm) T:2 / Hungary 1955. "Attila József 1905-1937" one-sided, cast Br
commemorative medallion. Sign.: László Solymári Valkó (254,88g/86mm) C:XF ................................4 000

30290.Solymári Valkó László (1909-1984) DN "Franz Peter Schubert 1797-1828" egyoldalas öntött Br
plakett (151,66g/86mm) T:1- / Hungary ND "Franz Peter Schubert 1797-1828" one-sided cast Br
plaque. Sign.: László Solymári Valkó (151,66g/86mm) C:AU ...............................................................5 000

30291.Solymári Valkó László (1909-1984) 1955. "Johannes Brahms 1833-1897" Br plakett
(338,25g/84mm) T:2 /  Hungary 1955. "Johannes Brahms 1833-1897" Br plaque. Sign.: Valkó
László Solymári (338,25g/84mm) C:XF ................................................................................................7 000

30292.Solymári Valkó László (1909-1984) 1955. "Felix Mendelssohn Bartholdy 1809-1847" Br plakett
(234,21g/86mm) T:2 /  Hungary 1955. "Felix Mendelssohn Bartholdy 1809-1847" Br plaque. Sign.:
Valkó László Solymári (234,21g/86mm) C:XF ......................................................................................7 000

30293.Solymári Valkó László (1909-1984) 1955. "Robert Schumann 1810-1856" Br plakett
(221,13g/85mm) T:2 /  Hungary 1955. "Robert Schumann 1810-1856" Br plaque. Sign.: Valkó
László Solymári (221,13g/85mm) C:XF ................................................................................................7 000

30294.Solymári Walkó László (1909-1984) 1955. "Gioacchino Antonio Rossini 1702-1868" egyoldalas,
öntött Br plakett (240,01g/82mm) T:2 / Hungary 1955. "Gioacchino Antonio Rossini 1702-1868"
one-sided, cast Br plaque. Sign.: László Solymári Walkó (240,01g/82mm) C:XF ................................9 000

30295.Szántó Gergely (1886-1962) DN "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / Magyarország nem volt
hanem lesz" kétoldalas Br emlékérem (223,1g/80mm) T:2 / Hungary ND "Count István Széchenyi
1791-1860" double-sided Br commemorative medallion. Sign.: Gergely Szántó (223,1g/80mm)
C:XF ......................................................................................................................................................6 000

30296.Szárnovszky Ferenc (1863-1903) 1892. "Szent László érem" fémjelzett Ag emlékérem füllel.
"IDVEZLEGY KEGYELMES SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY / BESZÉDEDBEN ÉKES KARODBA
ERŐS" "S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár)" gyártói jelzéssel (21,77g/0.800/41mm) T:2 / 
Hungary 1892. "Saint Ladislaus medal" hallmarked Ag commemorative medal with ear and with
"S.G.A" makers mark. Sign.: Ferenc Szárnovszky (21,77g/0.800/41mm) C:XF HP 5057. .................10 000

30297.Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) ~1950-1960. "Bartók" öntött, egyoldalas Br emlékérem
(248,48g/102mm) T:1- / Hungary ~1950-1960. "Bartók" cast, one-sided Br commemorative
medallion. Sign.: Géza Szentesy Hiesz (248,48g/102mm) C:AU .........................................................5 000

30298.Szentgyörgyi István (1881-1939) 1924. "Dr. Verebély Tibor" Br emlékérem. "SCIENTIAM ET VITAM
PRO PATRIA 1914-1924" (81,9g/60mm) T:2 / Hungary 1924. "Tibor Verebély" Br commemorative
medallion. Szign.: István Szentgyörgyi (81,9g/60mm) C:XF  HP 5174. ................................................6 000

30299.Szirmai Tony (Antal) (1871-1938) DN "Khuen-Héderváry Károly gróf - Barát Ármin kir. tanácsos"
kétoldalas ezüstözött Br plakett (247,09g/68x100mm) T:2 / Hungary ND "Khuen-Héderváry Károly
gróf - Barát Ármin kir. tanácsos" two-sided silvered Br plaque. Sign: Tony (Antal) Szirmai
(247,09g/68x100mm) C:XF ...................................................................................................................6 000
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30300.Telcs Ede (1872-1948) 1906. "Gróf Andrássy Gyula / Szoboremlékének lepelhullása alkalmából
1906" Br emlékérem (110,76g/69mm) T:2 /  Hungary 1906. "Count Gyula Andrássy" Br
commemorative medal. Sign.: Ede Telcs (110,76g/69mm) C:XF HP 6073. .........................................7 000

30301.Telcs Ede (1872-1948) 1910. "Boszorkány" mesés motívumokat ábrázoló egyoldalas Br plakett,
Éremkedvelők Egyesületének tagsági érme, peremén sorszámozott, 86-os sorszámmal
(91,17g/43x81mm) T:1- / Hungary 1910. "Witch" one-sided Br plaque depicting fairytale motiffs,
membership medal of the Association of Medal Enthusiasts, serial number on edge "86". Sign:
Ede Telcs (91,17g/43x81mm) C:AU HP 6099. ...................................................................................10 000

30302.Telcs Ede (1872-1948) 1914. "Rechtnitz Béla / Concordia res crescvnt" Br emlékplakett
(72,28g/41x60mm) T:2 /  Hungary 1914. "Béla Rechtnitz / Concordia res crescvnt" Br
commemorative plaque. Sign.: Ede Telcs (72,28g/41x60mm) C:XF HP 6198. ....................................7 000

30303.Telcs Ede (1872-1948) 1936. "Liszt Ferenc 1811-1886" Br emlékérem (119,75g/67mm) T:2 / 
Hungary 1936. "Ferenc Liszt 1811-1886" Br commemorative medal. Sign.: Ede Telcs
(119,75g/67mm) C:XF HPII 2866. .........................................................................................................7 000

30304.Telcs Ede (1872-1948) 1937. "100 éves a Nemzeti Színház" bronz emlékérem (95,39g/60mm)
T:1- / Hungary 1937. "100th anniversary of the Hungarian National Theatre" Br commemorative
medal Sign: Ede Telcs (95,39g/60mm) C:AU .....................................................................................15 000

30305.Telcs Ede (1872-1948) 1941. "A M. Numizmatikai Társulat fennállása 40. évfordulójára" Br
emlékérem (49,5mm) T:2 Ede Telcs (1872-1948) 1941. "A M. Numizmatikai Társulat fennállása
40. évfordulójára" Br commemorative medal. Sign.: Ede Telcs (49,5mm) C:XF ................................26 000

30306.Tőrös Gábor (1934-) DN "Kós Károly" egyoldalas, öntött Br emlékplakett (459,18g/117mm) T:1- /
Hungary ND "Károly Kós" one-sided, cast Br plaque. Sign.: Gábor Tőrös (459,18g/117mm) C:AU ....8 000

30307.Turáni Kovács Imre (1910-1975) 1941. "Vitéz Nagybányai Horthy István vasutas-lövész vándordíj
verete / Országos vasutas céllövő bajnokság 1942. IX. 6-7-8." Br plakett (65x55,5mm) T:1- /
Hungary 1941. "Vitéz Nagybányai Horthy István vasutas-lövész vándordíj verete / Országos
vasutas céllövő bajnokság 1942. IX. 6-7-8." Br plaque. Sign.: Imre Turáni Kovács (65x55,5mm)
C:AU ....................................................................................................................................................16 000

30308.Vass Csaba (1950-) 1986. "Liszt 1886-1986 Kalocsa" Br plakett felcsavarozható hátlappal
(192,7g/96mm) T:1- / Hungary 1986. "Liszt 1886-1986 Kalocsa" Br plaque with screwable back.
Sign.: Csaba Vass (192,7g/96mm) C:AU ..............................................................................................7 000

30309.Ifj. Vastagh György (1868-1946) 1911. "Erzsébet királyné - Magyarország védő angyala / Drezdai
Egészségügyi Világkiállítás - A Magyar Állam Pavillonja" Br emlékérem (77,6g/60mm) T:1- / 
Hungary 1911. "Queen Elisabeth - Protector angel of Hungary / International Hygiene Exhibition in
Dresden" commemorative Br medallion. Sign: György Vastagh (77,6g/60mm) C:AU HP 6364. ..........6 000

30310.Vastagh György (1868-1946) 1929. "Heim Pál 1875-1929 / Országos Stefánia Szövetség Anyák és
Csecsemők Védelmére" kétoldalas, öntött Br emlékérem (103g/58mm) T:1- / Hungary 1929. "Heim
Pál 1875-1929 / Országos Stefánia Szövetség Anyák és Csecsemők Védelmére" double-sided,
cast Br commemorative medallion (103g/58mm) C:AU ........................................................................7 000

30311.Váró Márton (1943-) 1975. "1975 PROF. DR. KROMPECHER ISTVÁN 70 ÉVES / FELIX QVI
POTVIT RERVM COGNOSCERE CAVSAS" kétoldalas, öntött Br plakett (497,04g/97mm) T:1- /
Hungary 1975. "1975 PROF. DR. KROMPECHER ISTVÁN 70 ÉVES / FELIX QVI POTVIT RERVM
COGNOSCERE CAVSAS" double-sided, cast Br plaque. Sign.: Márton Váró (497,04g/97mm) C:AU
...............................................................................................................................................................8 000

30312.Zala György (1858-1937) 1909. "Kautz Gyula" Br plakett. "1829-1909 KAUTZ GYULA, A
TUDÓSNAK, A POLGÁRNAK TANÍTVÁNYAI ÉS TISZTELŐI" (176g/58x91mm) T:2 /  Hungary
1909. "Gyula Kautz" Br plaque. Sign.: György Zala (176g/58x91mm) C:XF HP 6787. ........................8 000

30313.Zombori Kiss István (1902-1953) 1929. "Peregriny János" Br plakett (580g/150x172mm) T:2 / 
Hungary 1929. "János Peregriny" Br plaque. Sign.: István Zombori Kiss (580g/150x172mm) C:XF .12 000

30314.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "KÉVE Művészegyesület" jelzetlen Br emlékérem. "A
KULTURÁÉRT ÉS A HAZÁÉRT / A KÉVE 1914" (299,33g/85mm) T:1-,2 / Hungary 1914. "KÉVE
Art Association" Br commemorative medallion. Sign: Richard Zutt (299,33g/85mm) C:AU,XF HP
6825. .....................................................................................................................................................5 000

30315.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1935. "Hóman Bálint M. Kir. Vallás- és Oktatásügyi miniszter
50. születésnapja emlékére" kétoldalas Br emlékérem (205,83g/78mm) T:1- / Hungary 1935. "For
the 50th Birthday of Bálint Hóman Secretary of Religion and Education of the Hungarian Kingdom"
double-sided Br commemorative medal. Sign: János Zsákodi Csiszér (205,83g/78mm) C:AU HP2
3090. ...................................................................................................................................................11 000

30316.1688. Német nyelvű Ag emlékérem Nándorfehérvár visszafoglalásának alkalmából "DEM DER
NACH SCHATTEN SCHNAPT ENTFELT SEIN EIGNER BISSEN DER WIEN IHM EINGEBILDT
MUN NUN GANZ UNGARN MISSEN / GRIEGISCH WEISSENBURG - IST NUN TÜRKISCHEN
GEWALT GERATEN AO CHRIS: 1521 VON DEN CHRISTEN MIT STÜRMENDER HAND
EROBERT 1688 D. 6. SEPT." (44,41g/49mm) T:2- ph. / Hungary 1688. German language Ag
commemorative medallion issued for the recapturing of Nándorfehérvár "DEM DER NACH
SCHATTEN SCHNAPT ENTFELT SEIN EIGNER BISSEN DER WIEN IHM EINGEBILDT MUN
NUN GANZ UNGARN MISSEN / GRIEGISCH WEISSENBURG - IST NUN TÜRKISCHEN
GEWALT GERATEN AO CHRIS: 1521 VON DEN CHRISTEN MIT STÜRMENDER HAND
EROBERT 1688 D. 6. SEPT." (44,41g/49mm) C:VF edge error ......................................................130 000

30317.Habsburg Birodalom 1830. "V. Ferdinánd pozsonyi koronázása" Ag zseton. "FRANC I ET PER
EVM FERD V / CORON POSON DIE XXVIII SEPT MDCCCXXX" (5,45g/23mm) T:1- /  Habsburg
Monarchy 1830. "Coronation of Ferdinand V in Pressburg" Ag jeton (5,45g/23mm) C:AU ................14 000
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30318.1846. "Felső-Eöri Pyrker János László egri főegyházmegye érsekének pappá avatásának 50.
évfordulója" Br emlékérem. "IOANNI LADISLAO PYRKER PATRIAR ARCHI-EPPO AGRIENSI -
K. LANGE / SACERDOTII IVBILAEVM VIII DEC MDCCCXLVI CELEBRANTI - METR CAPIT
AGRIENSE D D" Szign.: Konrad Lange (52,62g/46mm) T:2 / Hungary 1846. "50th Anniversary of
the ordination of Archbishop Johann Ladislaus Pyrker" Br commemorative medallion. Sign.:
Konrad Lange (52,62g/46mm) C:XF ...................................................................................................50 000

30319.1861. "Országgyűlési Emlék" Br emlékérem. "HON SZERETET 'S EGYETÉRTÉSBE VAN ERŐ 'S
ISTENI ÁLDÁS - 1861 ORSZÁG GYŰLÉSI EMLÉK / E HAZA CSAK AKKOR TULAJDONUNK HA
TÖRVÉNYEINKET NEM IDEGENEK KEZELIK - HAZÁDNAK RENDÜLETLENÜL LÉGY HÍVE....".
(43,46g/50mm) T:1- ph. / Hungary 1861. Br commemorative medallion of the Diet of 1861. "HON
SZERETET 'S EGYETÉRTÉSBE VAN ERŐ 'S ISTENI ÁLDÁS - 1861 ORSZÁG GYŰLÉSI EMLÉK
/ E HAZA CSAK AKKOR TULAJDONUNK HA TÖRVÉNYEINKET NEM IDEGENEK KEZELIK -
HAZÁDNAK RENDÜLETLENÜL LÉGY HÍVE....". (43,46g/50mm) C:AU edge error ............................8 000

30320.1865. "Országgyűlési Emlék" aranyozott Br emlékérem "1865 ORSZÁG GYŰLÉSI EMLÉK /
MIDŐN SÖTÉT LESZ A VILÁG - ÉS MINDEN TŰZ KIÉG - A HONFISZÍVBEN FENMARAD EGY
ÉLŐ SZIKRA MÉG. - E SZIKRA FÉNYT AD ÉS HEVET - S ÉG OLTHATATLANUL - OH HONFI,
ŐRIZD E TÜZET - S NE FÉLJ, HA VÉSZ BORUL." (48,05g/50mm) T:1- kis ph. / Hungary 1865.
Gold plated Br commemorative medallion of the Diet of 1865. "1865 ORSZÁG GYŰLÉSI EMLÉK /
MIDŐN SÖTÉT LESZ A VILÁG - ÉS MINDEN TŰZ KIÉG - A HONFISZÍVBEN FENMARAD EGY
ÉLŐ SZIKRA MÉG. - E SZIKRA FÉNYT AD ÉS HEVET - S ÉG OLTHATATLANUL - OH HONFI,
ŐRIZD E TÜZET - S NE FÉLJ, HA VÉSZ BORUL." (48,05g/50mm) C:AU small edge error ...............8 000

30321.1865. "Emlékül az 1865. évi országgyűlés megnyitására / Emlékül az 1865 évi országgyűlés
megnyitására Pesten - Éljen a király!" ezüstözött Br emlékérem (27,55g/40mm) + "Emlékül az
1865. évi országgyűlés megnyitására - Éljen a király / Éljen a haza - Es lebe das Vaterland"
kétoldalas Br emlékérem (20,31g/39,5mm) T:1-,2 kopott ezüstözés ..................................................10 000

30322.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Erzsébet koronázása Budán" Ag zseton. "ERZSÉBET
AVSZTRIAI CSÁSZÁRNÉ / BOLDOGÍTÓ CSILLAGZAT ÖRÖMÁRJAI KÖZT - MAGYAR
KIRÁLYNÉVÁ KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII" (5,44g/23mm) T:2 kis ph. / 
Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Elizabeth in Buda" Ag jeton
(5,44g/23mm) C:XF small edge error ..................................................................................................12 000

30323.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Ferenc József koronázása Budán" Ag zseton. "I
FERENCZ JÓSEF I K AVSZTRIAI CSÁSZÁR / BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBEN - MAGYAR
KIRÁLYÁ KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII" (3,26g/20mm) T:1- /  Austro-Hungarian
Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Franz Joseph in Buda" Ag jeton (3,26g/20mm) C:AU ......10 000

30324.1867. "A Buda-Pesti koronázás emlékeül 1867 / Éljen I. Ferencz József és Erzsébet Magyarország
királynéja" Br emlékérem (3,96g/20mm) T:1- /  Hungary 1867. Commemorating the Coronation at
Budapest 1867" Br commemorative medal (3,96g/20mm) C:AU ..........................................................7 500

30325.1867. "Honvéd Emlék - Az 1867. évi honvéd egyletek alakításának emlék zálogául / A Buda Pesti
koronázás emlékül 1867 június 8-án " Br emlékérem (20,06g/38mm) T:2 / Hungary 1867. "Honvéd
Memorabilia - For the founding of Honvéd Associations / In memory of the crowning at Buda Pest in
8th June 1867" Br commemorative medallion (20,06g/38mm) C:XF ....................................................8 000

30326.Carl Radnitzky (1818-1901) 1870. "A Selmecbányai Bányászati és Erdészeti Akadémia 100.
évfordulója" Br emlékérem. "A. MARIA. THERESIA. HUNG: REGE. METALLICORUM. ACADEMIA
- C. RADNITZKY / SCHEMNICII. CONDITA. 1770. PRIMUM. SECULUM. CELEBRAT. 1870"
(103,43g/69,5mm) T:1,1- kis ph. /  Hungary 1870. "Mining and Forestry Academy in Banska
Stiavnica" commemorative Br medal. Sign.: Carl Radnitzky (103,43g/69,5mm) C:UNC,AU small
edge error ..............................................................................................................................................5 000

30327.1879. "Székesfehérvári Országos Kiállítás" Br emlékérem (48,49g/50mm) T:1-,2 több ph. /
Hungary 1879. "Székesfehérvár National Exposition 1879" Br commemorative medal
(48,49g/50mm) C:AU,XF multiple edge error ......................................................................................10 000

30328.1881. "RUDOLF CS. ÉS KIR. FŐHERCZEG TRÓNÖRÖKÖS ÉS STEFÁNIA BELGA KIR.
HERCZEGNŐ - MENYEGZŐJÜK EMLÉKÉRE / EZREK AJKÁN EGY HANG EGY ÉRZELEM -
BUDAPEST FŐVÁROS KÖZÖNSÉGE" kétoldalas Br emlékérem. Szign.: Leisek (110,49g/65mm)
T:2 R! / Hungary 1881. "RUDOLF CS. ÉS KIR. FŐHERCZEG TRÓNÖRÖKÖS ÉS STEFÁNIA
BELGA KIR. HERCZEGNŐ - MENYEGZŐJÜK EMLÉKÉRE / EZREK AJKÁN EGY HANG EGY
ÉRZELEM - BUDAPEST FŐVÁROS KÖZÖNSÉGE" double-sided commemorative Br medallion
(110,49g/65mm) C:XF R! ....................................................................................................................60 000

30329.1883. "I. Ferenc József / Szeged újjáépítésére" ezüstözött Br emlékérem. "SZEGED SZEBB LESZ
MINT VOLT 1879 MÁRCZIUS 17-ÉN - I. FERENCZ JÓZSEF / PHÖNIXKÉNT ÚJJÁ SZÜLETETT
MDCCCLXXIII" (14,18g/38mm) T:2 fülnyom / Hungary 1883. "Franz Joseph I / Reconstruction of
Szeged" silver plated Br commemorative medallion (14,18g/38mm) C:XF ear mark ...........................6 000

30330.1890. "Az érdem jeléül / Alföldi és Délmagyarországi Általános Kiállítás Aradon" Br emlékérem
"Knopp és Steiner Budapesten" gyártói jelzéssel (42,55g/45mm) T:2 kis patina / Hungary 1890. "As
the Sign of Merit / General Exhibition of Alföld and South Hungary in Arad" Br commemorative
medal with "Knopp és Steiner Budapesten" makers mark (42,55g/45mm) C:XF small patina .............7 000

30331.1896. "Balaton átúszása 1896 / Magyar Úszó Egyesület" aranyozott Br medál füllel, szalag nélkül
T:1- ph. / Hungary 1896. "Balaton átúszása 1896 / Magyar Úszó Egyesület" gilded Br medal with
ear and without ribbon C:AU small edge error ......................................................................................6 000

30332.1901. "Franciscus Széchenyi collationis nummorum publicae in Hungaria conditor MDCCCII /
Sodalitas archaeologorum historicorum artium et numismaticorum hungarorum sectio
numismatica MCMI" Br plakett (64mm) T:2 / Hungary 1901. "Franciscus Széchenyi collationis
nummorum publicae in Hungaria conditor MDCCCII / Sodalitas archaeologorum historicorum
artium et numismaticorum hungarorum sectio numismatica MCMI" Br plaque (64mm) C:XF ............16 000
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30333.1909. "CONVENTUS MEDICORUM XVI INTERNATIONALIS" kétoldalas Br emlékérem
(33,25g/44x40mm) T:1- / Hungary 1909. "CONVENTUS MEDICORUM XVI INTERNATIONALIS"
double-sided Br commemorative medallion (33,25g/44x40mm) C:AU .................................................5 000

30334.1910. "Szakács-művészet - Első magyar szakács művészeti és rokonipari kiállítás 1910. dec. 28."
Br plakett (68x50mm) T:2 / Hungary 1910. "Szakács-művészet - Első magyar szakács művészeti
és rokonipari kiállítás 1910. dec. 28." Br plaque (68x50mm) C:XF .......................................................8 000

30335.1912. "BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROSI KÖZLEKEDÉSI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
SPORTEGYESÜLETE A SPORT TERÉN ELÉRT KIVÁLÓ ÉRDEMEK JUTALMAZÁSÁRA /
CONCORDIA PARVAERES CRESCUNTDISCORDIA MAXIMAE DILABUNTUR DURATEET
VOSMET REBUS SERVATES ECUNDIS" ezüstözött Br emlékérem, peremén "BRONZ" jelzéssel
(32,30g/41mm) T:2 több ph. / Hungary 1912. "BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROSI KÖZLEKEDÉSI
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG SPORTEGYESÜLETE A SPORT TERÉN ELÉRT KIVÁLÓ ÉRDEMEK
JUTALMAZÁSÁRA / CONCORDIA PARVAERES CRESCUNTDISCORDIA MAXIMAE
DILABUNTUR DURATEET VOSMET REBUS SERVATES ECUNDIS" silver plated Br
commemorative medallion, with "BRONZ" hallmark on the edge (32,30g/41mm) C:XF multiple edge
errors .....................................................................................................................................................5 000

30336.1928. "B.É.M.A.C. Csillagtúra - Mátrafüred 1928. IX. 9." egyoldalas, motoros Br plakett
(61x41mm/61,76g) T:2 / Hungary 1928. "B.É.M.A.C. Csillagtúra - Mátrafüred 1928. IX. 9."
one-sided, motorcyclist Br plaque (61x41mm/61,76g) C:XF .................................................................8 000

30337.~1929. "A M. KIR. HONVÉDELMI MINISZTER TISZTELETDÍJA" peremén jelzett Ag díjérem,
füllel, hátoldalon gravírozva "LOVASMÉRKŐZÉS SZOMBATHELY 1929. VII. 6-7."
(39,16g/0.987/45mm) T:2 ph., ü. / Hungary ~1929. "A M. KIR. HONVÉDELMI MINISZTER
TISZTELETDÍJA" Ag award medallion with ear, hallmarked on the edge, engraved on reverse
(39,16g/0.987/45mm) C:XF edge error, ding ......................................................................................10 000

30338.1939. "Kispest a Magyar Sportért" egyoldalas öntött Br plakett, "PÁLYAAVATÁS 1939. VI. 11"
gravírozással. Szign.: Szadai (234,45g/110x79mm) T:2 / Hungary 1939. "Kispest a Magyar
Sportért" one-sided cast Br plaque, engraved with "PÁLYAAVATÁS 1939. VI. 11". Sign.: Szadai
(234,45g/110x79mm) C:XF ...................................................................................................................5 000

30339.1939. "B. KENESEI (Balatonkenesei) SPORTHÉT" egyoldalas vert Br plakett (107,08g/80x55mm)
T:1- ph. / Hungary 1939. "B. KENESEI (Balatonkenesei) SPORTHÉT" one-sided Br plaque(
107,08g/80x55mm) C:AU edge error ..................................................................................................14 000

30340.1940. "A DEBRECENI M. KIR. TISZA ISTVÁN TUDOMÁNYEGYETEMTŐL KOSZORÚZOTT
PÁLYAMUNKA JUTALMA" egyoldalas, öntött Br plakett "1939-40 Nemes Elemér hh."
gravírozással, hátlapon két csavarmenettel (136x92mm/323,59g) T:2 kis patina / Hungary 1940. "A
DEBRECENI M. KIR. TISZA ISTVÁN TUDOMÁNYEGYETEMTŐL KOSZORÚZOTT
PÁLYAMUNKA JUTALMA" one-sided, cast Br plaque, engraved with "1939-40 Nemes Elemér hh.",
with two screw thread on reverse (136x92mm/323,59g) C:XF small patina .........................................8 000

30341.1942. "Pannonia 1917-1942 Bélyeg Egyesület" Br plakett. Szign.: Sz.I. - E.I.Gy.
(188,54g/71x111mm) T:2 / Hungary 1942. "Pannonia 1917-1942 Bélyeg Egyesület" Br plaque.
Sign.: Sz.I. - E.I.Gy. (188,54g/71x111mm) C:XF ................................................................................10 000

30342.-	 1949. "A Magyarországi Szabadkőművesség 200 Éves Fennállása Emlékére / Bölcseség - Erő -
Szépség" kétoldalas Br emlékérem, peremén 103-ös sorszámmal (74,68g/60mm) T:1- / Hungary
1949. "200th Anniversary of the Hungarian Freemasonry" two-sided commemorative Br medallion
with serial number "103" on edge (74,68g/60mm) C:AU ....................................................................20 000

30343.~1970-1980. "Kozma István 1939-1970 emlékére" egyoldalas öntött Br érem a kétszeres olimpiai
bajnok birkózó emlékére (91,5mm) T:2 / Hungary ~1970-1980. "For the memory of István Kozma,
the Hungarian wrestler, Olympic champion and world champion" one-sided Br medallion (91,5mm)
C:XF ....................................................................................................................................................12 000

30344.1987. "Szeged 1987 / 0350 World Championship" egyoldalas Br emlékérem (61mm/99,05g) T:1- /
Hungary 1987. "Szeged 1987 / 0350 World Championship" one-sided Br commemorative medallion
(61mm/99,05g) C:AU ............................................................................................................................4 000

30345.2006. "28. Úszó-Európa-Bajnokság / Szinkronúszás" jelzett Herendi porcelán díjérem (3x) arany,
ezüst és bronzérmek, angol nyelven feliratozva, mellszalaggal, kartondobozban (85,5mm) T:1 /
Hungary 2006. "28th European Swimming Championship / Synchronised Swimming" marked
Herendi porcelain medal (3x) gold, silver and bronze medals, in english language on ribbon, in
cardboard box (85,5mm) C:UNC ........................................................................................................26 000

30346.DN "Perliczi János D 1705-1778" Br plakett jelzés nélkül (120mm) T:1 kis patina / Hungary ND
"János Perliczi D 1705-1778" Br plaque without makers mark (120mm) C:UNC small patina ...........12 000

30347.DN "Jászai Mari Díj" kétoldalas, öntött Br díjérem (211,55g/68mm) T:1-,2 / Hungary ND "Jászai
Mari Award" double-sided, cast Br award medallion (211,55g/68mm) T:AU,XF .................................14 000

30348.DN "Rákóczi Ferenc 1676-1735" egyoldalas, öntött Br plakett, hátlapon akasztóval (137mm) T:1- /
ND "Rákóczi Ferenc 1676-1735" one-sided, cast Br plaque with hanger on reverse (137mm) C:AU
.............................................................................................................................................................12 000

30349.DN "Szent László Társaság - Sao Paulo - Brasil" ezüstözött Br plakett márvány lapon
(861g/45x68mm) T:2 folt / ND "Szent László Társaság - Sao Paulo - Brasil" silvered Br plaque on
marble sheet (861g/45x68mm) C:XF stained .....................................................................................11 000

30350.192db-os emlékérem gyűjtemény, nagyrészt MÉE kibocsátások, benne 52db Ag és Br
emlékérem pár, továbbá 9db Ag emlékérem és 14db piefort Br emlékérem. 8 éremtartó tálcán,
fekete bőröndben T:1,1- / Hungary 192pcs of commemorative coins, mainly MÉE issues,
including 52 pairs of Ag and Br medallion, 9pcs of Ag medallions and 14pcs of Br piefort issues,
on eight trays in black case C:UNC,AU ............................................................................................460 000
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Külföldi fém- és ezüstpénzek
30360.Amerikai Egyesült Államok 1997. 100$ Pt "Amerikai sas" (31,1050g/0.9995) T:1 / USA 1997. 100

Dollar Platinum "American Eagle" (31,1050g/0.9995) C:UNC Krause KM#286 ...............................380 000
30361.Ausztria 1818V Tallér Ag "I. Ferenc" Velence (27,94g) T:2 kis ph. /  Austria 1818V Thaler Ag

"Franz I" Venice (27,94g) C:XF small edge error Krause KM#2162 ...................................................30 000
30362.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,73g) T:1- / Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,73g)

C:AU  Krause KM#2147 ......................................................................................................................10 000
30363.Ausztria 1854A 1G Ag "Ferenc József és Erzsébet házasságkötése" (12,96g) T:2- Austria 1854A

1 Gulden Ag "Wedding of Franz Joseph and Elisabeth" (12,96g) C:VF Krause X#M1 ......................16 000
30364.Ausztria 1857A Tallér Ag "Ferenc József" (18,52g) T:1- ph / Austria 1857A Thaler Ag "Franz

Joseph" (18,52g) C:AU edge error Krause KM#2244 .........................................................................22 000
30365.Ausztria 1858A Tallér Ag "Ferenc József" (18,44g) T:1- /  Austria 1858A Thaler Ag "Franz Joseph"

(18,44g) C:AU Krause KM#2244 ........................................................................................................20 000
30366.Ausztria 1859A Tallér Ag "Ferenc József" (18,52g) T:1,1- /  Austria 1859A Thaler Ag "Franz

Joseph" (18,52g) C:UNC,AU Krause KM#2244 ..................................................................................20 000
30367.Ausztria 1866A Tallér Ag "Ferenc József" (18,57g) T:1-  kis ph./  Austria 1866A Thaler Ag "Franz

Joseph" (18,57g) C:AU small edge error Krause KM#2245 ................................................................22 000
30368.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" (24,66g) T:1- /

Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" (24,66g) C:AU patina
Krause X#M5 ......................................................................................................................................20 000

30369.Ausztria 1892. 1K Ag "Ferenc József" T:2- kis ü. R! /  Austria 1892. 1 Corona Ag "Franz Joseph"
C:VF small ding RARE! Krause KM#2804 ..........................................................................................40 000

30370.Osztrák Államok / Salzburg 1624. Tallér Ag "Paris von Lodron" (28g) T:2- peremen ü. /  Austrian
States / Salzburg 1624. Thaler Ag "Paris von Lodron" (28g) C:VF ding on edge Krause KM#87 ......60 000

30371.Lengyel Királyság / Poroszország 1532. 1Gr Ag "I. Zsigmond" Torun (1,83g) T:2 /  Poland / Royal
Prussia 1532. 1 Grossus Ag "Sigismund I" Torun (1,83g) C:XF Kopicki 3087. ....................................4 000

30372.Lengyel Királyság / Danzig 1535. 1Gr Ag "I. Zsigmond" (1,76g) T:2 / Poland / Danzig 1535. 1
Grossus Ag "Sigismund I" (1,76g) C:XF Kopicki 7312. .........................................................................8 000

30373.Nagy-Britannia 1819LIX 1C Ag "III. György" (27,97g) T:2- ph. /  Great Britain 1819LIX 1 Crown Ag
"George III" (27,97g) C:VF edge error Krause KM#675 ......................................................................20 000

30374.Nagy-Britannia 1820. 1/2C Ag "IV. György" (14g) T:2,2- ph. /  Great Britain 1820. 1/2 Crown Ag
"George IV" (14g) C:XF,VF edge error Krause KM#676 .....................................................................12 000

30375.Német Államok / Baden 1906. 2M Ag "I. Frigyes mint nagyherceg" (11,14g) T:1- / German States /
Baden 1906. 2 Mark Ag "Friedrich I as Grand Duke" (11,14g) C:AU Krause KM#276 .........................8 000

30376.Német Államok / Bajorország 1855 2G Ag "II. Miksa / A Mariensäule helyreállítása" (24,24g) T:1- /
German States / Bavaria 1855. 2 Gulden Ag "Restoration of Madonna Column in Munich" (21,24g)
C:AU Krause KM#848 .........................................................................................................................16 000

30377.Német Államok / Bajorország 1855. 2G Ag "II. Miksa" (21,13g) T:2 / German States / Bavaria
1855. 2 Gulden Ag "Maximilian II" (21,12g) C:AU,XF Krause KM#828 ..............................................16 000

30378.Német Államok / Bajorország 1863. Tallér Ag "II. Miksa" (18,53g) T:1-,2 / German States / Bavaria
1863. Thaler Ag "Maximilian II" (18,53g) C:AU,XF Krause KM#852 ...................................................14 000

30379.Német Államok / Bréma 1864. 1/2 Tallér (36 Grote) Ag (8,78g) T:1- / German States / Bremen
1864. 1/2 Thaler (36 Grote) Ag (8,78g) C:AU Krause KM#243 ............................................................8 000

30380.Német Államok / Bréma 1904J 2M Ag (11,12g) T:2 / German States / Bremen 1904J 2 Mark Ag
(11,12g) C:XF Krause KM#250 ...........................................................................................................12 000

30381.Német Államok / Bajorország 1908D 2M Ag "Ottó" (11,13g) T:2 / German States / Bavaria 1908D 2
Mark Ag "Otto" (11,13g) C:XF Krause KM#511 ....................................................................................4 000

30382.Német Államok / Bajorország 1911D 2M Ag "Lipót régensherceg 90. születésnapja" (11,09g) T:2
kis patina/ German States / Bavaria 1911D 2 Mark Ag "90th Birthday of Prince Regent Luitpold"
(11,09g) C:XF small patina Krause KM#516 .........................................................................................6 000

30383.Német Államok / Frankfurt 1859. Tallér Ag "Schiller születésének 100. évfordulója" (18,52g) T:1-,2
patina / German States / Frankfurt 1859. Thaler Ag "Schiller Centennial" (18,52g) C:AU,XF patina
Krause KM#359 ..................................................................................................................................20 000

30384.Német Államok / Hamburg 1907J 2M Ag (11,08g) T:2 / German States / Hamburg 1907J 2 Mark Ag
(11,08g) C:XF Krause KM#294 .............................................................................................................6 000

30385.Német Államok / Hamburg 1908J 5M Ag (27,82g) T:2 / German States / Hamburg 1908J 5 Mark Ag
(27,82g) C:XF Krause KM#293 .............................................................................................................9 000

30386.Német Államok / Hamburg 1909J 3M Ag (16,64g) T:2 / German States / Hamburg 1909J 3 Mark Ag
(16,64g) C:XF Krause KM#296 .............................................................................................................9 000

30387.Német Államok / Hannover 1862B Tallér Ag "V. György" (18,52g) T:2 / German States / Hannover
1862B Thaler Ag "George V" (18,52g) C:XF Krause KM#230 ............................................................11 000

30388.Német Birodalom / Mecklenburg-Schwerin 1904A 5M Ag "IV. Frigyes Ferenc házassága" (27,81g)
T:1- kis patina, kis ph. / German Empire / Mecklenburg-Schwerin 1904A 5 Mark Ag "Friedrich
Franz IV Wedding" (27,81g) C:AU small patina, small edge error Krause KM#334 ...........................16 000
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Várjuk beadásait - dolgozzunk együtt a sikerért!

30389.Német Államok / Porosz Hercegség 1537. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1,86g) T:2 /  German
States / Duchy of Prussia 1537. 1 Groschen Ag "Albrecht von Bandenburg" (1,86g) C:XF .................4 000

30390.Német Államok / Porosz Hercegség 1545. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1,77g) T:2 /  German
States / Duchy of Prussia 1545. 1 Groschen Ag "Albrecht von Bandenburg" (1,77g) C:XF .................4 000

30391.Német Államok / Poroszország 1831A Tallér Ag "III. Frigyes Vilmos / Mansfeldi bánya" (22,03g)
T:2 patina / German States / Prussia 1831A Thaler Ag "Friedrich Wilhelm III / Masnfelder
Bergbau" (22,03g) C:XF patina Krause KM#420 ................................................................................16 000

30392.Német Államok / Poroszország 1858A Tallér Ag "IV. Frigyes Vilmos / Mansfeld-i bánya" (18,49g)
T:2 patina / German States / Prussia 1858A Thaler Ag "Friedrich Wilhelm IV / Mansfelder
Bergbau" (18,49g) C:XF patina Krause KM#471 ................................................................................20 000

30393.Német Államok / Poroszország 1860A Tallér Ag "IV. Frigyes Vilmos" (18,52g) T:1-,2 patina /
German States / Prussia 1860A Thaler Ag "Friedrich Wilhelm IV" (18,52g) C:AU,XF patina Krause
KM#471 ...............................................................................................................................................16 000

30394.Német Államok / Poroszország 1871A Tallér Ag "I. Vilmos / Győzelmi tallér" (18,52g) T:2 / German
States / Prussia 1871A Thaler Ag "Wilhelm I / Victory Thaler" (18,52g) C:XF  Krause KM#500 ..........6 000

30395.Német Államok / Poroszország 1888A 2M Ag "I. Vilmos" (11,14g) T:1- / German States / Prussia
1888A 2 Mark Ag "Wilhelm I" (11,14g) C:AU  Krause KM#510 ............................................................4 000

30396.Német Államok / Poroszország 1901A 2M Ag "200 éves a királyság" (11,14g) T:1- / German States
/ Prussia 1901A 2 Mark Ag "200th Anniversary of the Kingdom of Prussia" (11,14g) C:AU Krause
KM#525 .................................................................................................................................................6 000

30397.Német Államok / Poroszország 1901A 5M Ag "200 éves a királyság" (27,75g) T:2,2- patina /
German States / Prussia 1901A 5 Mark Ag "200th Anniversary of the Kingdom of Prussia"
(27,75g) C:XF,VF patina Krause KM#526 ..........................................................................................13 000

30398.Német Államok / Poroszország 1907A 2M Ag "II. Vilmos" (11,12g) T:2 / German States / Prussia
1907A 2 Mark Ag "Wilhelm II" (11,12g) C:XF Krause KM#522 .............................................................4 000

30399.Német Államok / Poroszország 1911A 3M Ag "Breszlau Egyetem" (16,55g) T:2,2- /  German
States / Prussia 1911A 3 Mark Ag "Breslau University" (16,55g) C:XF,VF Krause KM#531 ..............10 000

30400.Német Államok / Poroszország 1913A 2M Ag "Napóleon legyőzésének 100 éves évfordulója"
(11,15g) T:1- / German States / Prussia 1913A 2 Mark Ag "100 Years - Defeat of Napoleon"
(11,15g) C:AU Krause KM#532 ............................................................................................................3 000

30401.Német Államok / Poroszország 1913A 3M Ag "Napóleon legyőzésének 100 éves évfordulója"
(16,71g) T:1- / German States / Prussia 1913A 3 Mark Ag "100 Years - Defeat of Napoleon"
(16,71g) C:AU Krause KM#534 ............................................................................................................6 000

30402.Német Államok / Poroszország 1913A 5M Ag "II. Vilmos" T:1- kis patina, ph. / German States /
Prussia 1913A 5 Mark Ag "Wilhelm II" C:AU small patina, edge error  Krause KM#536 ......................8 000

30403.Német Államok / Poroszország 1914A 5M Ag "II. Vilmos" T:1- kis patina, kis ph. / German States /
Prussia 1914A 5 Mark Ag "Wilhelm II" C:AU small patina, small edge error  Krause KM#536 ............8 000

30404.Német Államok / Schwarzburg-Sonderhausen 1905. 2M Ag "Karl Günther" (11,15g) T:1-,2 kis
patina / German States / Schwarzburg-Sonderhausen 1905. 2 Mark Ag "Karl Günther" (11,15g)
C:AU,XF small patina Krause KM#152 .................................................................................................9 000

30405.Német Államok / Schwarzburg-Sonderhausen 1909A 3M Ag "Karl Günther" (16,69g) T:1-,2 /
German States / Schwarzburg-Sonderhausen 1909A 3 Mark Ag "Karl Günther" (16,69g) C:AU,XF
small patina Krause KM#154 ................................................................................................................8 000

30406.Német Államok / Wurttemberg 1911F 3M Ag "II. Vilmos / Ezüstlakodalom" (16,63g) T:2 / German
States / Wurttemberg 1911F 3 Mark Ag (16,63g) C:XF Krause KM#636 .............................................9 000

30407.Német Államok / Wurttemberg 1914F 3M Ag "II. Vilmos" (16,68g) T:2 kis patina / German States /
Wurttemberg 1914F 3 Mark Ag (16,68g) C:XF small patina Krause KM#635 ......................................9 000

30408.Németország / Weimar Köztársaság 1925A 3M Ag "Rajna-vidék 1000 éves évforduló" (15,05g) T:1-
kis ph. / Germany / Weimar Republic 1925A 3 Mark Ag "1000th Year of the Rhineland" (15,05g)
C:AU small edge error  Krause KM#46 .................................................................................................8 000

30409.Németország / Weimar Köztársaság 1929A 5M Ag (24,85g) T:2 kis ph. / Germany / Weimar
Republic 1929A 5 Mark Ag (24,85g) C:XF small edge error Krause KM#56 ......................................16 000

30410.Németország / Weimar Köztársaság 1930A 3M Ag (15,07g) T:1-,2 / Germany / Weimar Republic
1930A 3 Mark Ag (15,07g) C:AU,XF  Krause KM#70 .........................................................................12 000

30411.Német Államok / Szászország 1637SD Tallér Ag "János György" (29,18g) T:2 rep. / German
States / Saxony 1637SD Thaler Ag "Johann Georg" (29,18g) C:XF crack Krause KM#132 ............100 000

30412.Német Államok / Szászország 1775EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,80g) T:2,2- / German
States / Saxony-Albertine 1775EDC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,80g) C:XF,VF  Krause
KM#993.1 ............................................................................................................................................20 000

30413.Német Államok / Szászország 1777EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,93g) T:1-,2 / German
States / Saxony-Albertine 1777EDC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,93g) C:AU,XF  Krause
KM#993.1 ............................................................................................................................................30 000

30414.Német Államok / Szászország 1782IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (28,09g) T:1-,2 kis karc,
patina / German States / Saxony-Albertine 1782IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (28,09g)
C:AU,XF small scratchm, patina  Krause KM#993.2 ..........................................................................30 000
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30415.Német Államok / Szászország-Albertine 1784IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (28,07g) T:2 / 
German States / Saxony-Albertine 1784IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (28,07g) C:XF Krause
KM#993.2 ............................................................................................................................................30 000

30416.Német Államok / Szászország 1785IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,75gg) T:2 patina /
German States / Saxony-Albertine 1785IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,75g) C:XF patina 
Krause KM#993.2 ...............................................................................................................................20 000

30417.Német Államok / Szászország 1793IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (28g) T:1-,2 / German States
/ Saxony-Albertine 1794IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (28g) C:AU,XF  Krause KM#1027.2 ....30 000

30418.Német Államok / Szászország 1794IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,84g) T:2 / German
States / Saxony-Albertine 1794IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,84g) C:XF  Krause
KM#1027.2 ..........................................................................................................................................20 000

30419.Német Államok / Szászország 1795IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,71g) T:2 patina / German
States / Saxony-Albertine 1795IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,71g) C:XF patina Krause
KM#1027.2 ..........................................................................................................................................20 000

30420.Német Államok / Szászország 1796IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,84g) T:2 ph. / German
States / Saxony-Albertine 1796IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,84g) C:XF edge error
Krause KM#1027.2 .............................................................................................................................20 000

30421.Német Államok / Szászország 1797IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,75g) T:3 karc / German
States / Saxony-Albertine 1797IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,75g) C:F scratch Krause
KM#1027.2 ............................................................................................................................................8 000

30422.Német Államok / Szászország 1798IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,88g) T:2 ph. / German
States / Saxony-Albertine 1798IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,88g) C:XF edge error
Krause KM#1027.2 .............................................................................................................................20 000

30423.Német Államok / Szászország 1799IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,94g) T:2,2- patina /
German States / Saxony-Albertine 1799IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,94g) C:F patina
Krause KM#1027.2 .............................................................................................................................20 000

30424.Német Államok / Szászország 1802IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,96g) T:2 / German
States / Saxony-Albertine 1802IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,96g) C:XF Krause
KM#1027.2 ..........................................................................................................................................20 000

30425.Német Államok / Szászország-Albertine 1803IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,74g) T:3 /
German States / Saxony-Albertine 1803IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (27,74g) C:F Krause
KM#1027.2 ............................................................................................................................................8 000

30426.Német Államok / Szászország-Albertine 1804IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (28,05g) T:2 patina
/ German States / Saxony-Albertine 1804IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (28,05g) C:XF
Krause KM#1027.2 .............................................................................................................................18 000

30427.Német Államok / Szászország-Albertine 1805SGH Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (28,05g) T:2
patina / German States / Saxony-Albertine 1805SGH Thaler Ag "Friedrich August III" (28,05g)
C:XF Krause KM#1027.2 ....................................................................................................................18 000

30428.Német Államok / Szászország-Albertine 1806SGH Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,82g) T:2-
patina / German States / Saxony-Albertine 1806SGH Thaler Ag "Friedrich August III" (27,82g)
C:VF Krause KM#1027.2 ....................................................................................................................12 000

30429.Német Államok / Szászország 1807SGH Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,82g) T:3 patina / German
States / Saxony-Albertine 1807SGH Thaler Ag "Friedrich August I" (27,82g) C:F patina Krause
KM#1059.1 ............................................................................................................................................8 000

30430.Német Államok / Szászország 1808SGH Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (28,07g) T:2 / German States
/ Saxony-Albertine 1808SGH Thaler Ag "Friedrich August I" (28,07g) C:XF Krause KM#1059.1 ......18 000

30431.Német Államok / Szászország 1809SGH Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,95g) T:2,2- patina /
German States / Saxony-Albertine 1809SGH Thaler Ag "Friedrich August I" (27,95g) C:XF,VF
patina Krause KM#1059.1 ...................................................................................................................18 000

30432.Német Államok / Szászország 1812SGH Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,97g) T:2 kis patina /
German States / Saxony-Albertine 1812SGH Thaler Ag "Friedrich August I" (27,97g) C:XF small
patina Krause KM#1059.1 ...................................................................................................................18 000

30433.Német Államok / Szászország 1813SGH Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,87g) T:2 kis patina, ph. /
German States / Saxony-Albertine 1813SGH Thaler Ag "Friedrich August I" (27,87g) C:XF small
patina, edge error Krause KM#1059.1 ................................................................................................18 000

30434.Német Államok / Szászország 1816IGS Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,98g) T:2 / German States
/ Saxony-Albertine 1816IGS Thaler Ag "Friedrich August I" (27,98g) C:XF  Krause KM#1059.1 .......18 000

30435.Német Államok / Szászország 1817IGS Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,81g) T:2 / German States
/ Saxony-Albertine 1817IGS Thaler Ag "Friedrich August I" (27,81g) C:XF  Krause KM#1077 ..........18 000

30436.Német Államok / Szászország-Albertine 1818IGS Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,87g) T:2,2- /
German States / Saxony-Albertine 1818IGS Thaler Ag "Friedrich August I" (27,87g) C:XF,VF
Krause KM#1077 ................................................................................................................................18 000

30437.Német Államok / Szászország 1819IGS Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,72g) T:2 / German States
/ Saxony-Albertine 1819IGS Thaler Ag "Friedrich August I" (27,72g) C:XF  Krause KM#1077 ..........18 000

30438.Német Államok / Szászország 1820IGS Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,72g) T:2,2- ph. / German
States / Saxony-Albertine 1820IGS Thaler Ag "Friedrich August I" (27,72g) C:XF,VF edge error 
Krause KM#1077 ................................................................................................................................18 000
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30439.Német Államok / Szászország-Albertine 1820IGS Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,71g) T:2 /
German States / Saxony-Albertine 1820IGS Thaler Ag "Friedrich August I" (27,71g) C:XF Krause
KM#1078 .............................................................................................................................................26 000

30440.Német Államok / Szászország 1821IGS Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,89g) T:2,2- ph. / German
States / Saxony-Albertine 1821IGS Thaler Ag "Friedrich August I" (27,89g) C:XF,VF edge error 
Krause KM#1077 ................................................................................................................................18 000

30441.Német Államok / Szászország 1822IGS Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,14g) T:2,2- ph., karc /
German States / Saxony-Albertine 1822IGS Thaler Ag "Friedrich August I" (27,14g) C:XF,VF edge
error, scratch Krause KM#1092 ..........................................................................................................12 000

30442.Német Államok / Szászország 1823IGS Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,98g) T:2 ph. / German
States / Saxony-Albertine 1823IGS Thaler Ag "Friedrich August I" (27,98g) C:AU,XF  Krause
KM#1091 .............................................................................................................................................20 000

30443.Német Államok / Szászország-Albertine 1825S Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,42g) T:2- / German
States / Saxony-Albertine 1825S Thaler Ag "Friedrich August I" (27,42g) C:VF Krause KM#1096 .....8 000

30444.Német Államok / Szászország 1826S Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,76) T:2 / German States /
Saxony-Albertine 18226S Thaler Ag "Friedrich August I" (27,76g) C:XF  Krause KM#1096 ..............18 000

30445.Német Államok / Szászország-Albertine 1827S Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,82g) T:2 / German
States / Saxony-Albertine 1827S Thaler Ag "Friedrich August I" (27,82g) C:XF Krause KM#1096 ...14 000

30446.Német Államok / Szászország-Albertine 1829S Tallér Ag "Anton" (27,84g) T:2 / German States /
Saxony-Albertine 1827S Thaler Ag "Anton" (27,84g) C:XF  Krause KM#1120 ..................................16 000

30447.Német Államok / Szászország-Albertine 1830S Tallér Ag "Anton" (27,90g) T:2 patina / German
States / Saxony-Albertine 1830S Thaler Ag "Anton" (27,90g) C:XF patina Krause KM#1120 ...........14 000

30448.Német Államok / Szászország-Albertine 1831S Tallér Ag "Anton" (27,98g) T:2 ph., patina /
German States / Saxony-Albertine 1831S Thaler Ag "Anton" (27,98g) C:XF edge error, patina
Krause KM#1120 ................................................................................................................................14 000

30449.Német Államok / Szászország-Albertine 1832S Tallér Ag "Anton" (27,85g) T:2 / German States /
Saxony-Albertine 1832S Thaler Ag "Anton" (27,85g) C:XF  Krause KM#1120 ..................................14 000

30450.Német Államok / Szászország-Albertine 1835G Tallér Ag "Anton" (27,98g) T:2 ph. / German
States / Saxony-Albertine 1835G Thaler Ag "Anton" (27,98g) C:XF edge error Krause KM#1120 ....14 000

30451.Német Államok / Szászország-Albertine 1862B Tallér Ag "János" (18,56g) T:1-,2 patina / German
States / Saxony-Albertine 1862B Thaler Ag "Johann" (18,56g) C:AU,XF patina Krause KM#1214 ...15 000

30452.Német Államok / Szászország-Albertine 1867B Tallér Ag "János" (18,55g) T:1-,2 patina / German
States / Saxony-Albertine 1867B Thaler Ag "Johann" (18,55g) C:AU,XF patina Krause KM#1214 ...15 000

30453.Német Államok / Szászország-Albertine 1869B Tallér Ag "János" (18,53g) T:1-,2 patina, kis ph. /
German States / Saxony-Albertine 1869B Thaler Ag "Johann" (18,53g) C:AU,XF patina, small
edge error Krause KM#1214 ...............................................................................................................13 000

30454.Német Államok / Szászország-Albertine 1871B Tallér Ag "János / Győzelem a Franciaország
felett" (18,52g) T:2 / German States / Saxony-Albertine 1871B Thaler Ag "Johann / Victory over
France" (18,52g) C:XF Krause KM#1230 ...........................................................................................20 000

30455.Német Államok / Szászország 1902E 5M Ag "Albert király halála" (27,84g) T:1- / German States /
Saxony 1902E 5 Mark "Death of Albert" (27,84g) C:AU Krause KM#1256 ........................................11 000

30456.Német Államok / Szászország 1903E 5M Ag "György" (27,68g) T:2- / German States / Saxony
1903E 5 Mark "Georg" (27,68g) C:VF Krause KM#1258 ......................................................................9 000

30457.Német Államok / Szászország 1904E 2M Ag "György halála" (11,12g) T:2 / German States /
Saxony 1904E 2 Mark "Death of Georg" (11,12g) C:XF Krause KM#1261 ........................................10 000

30458.Német Államok / Szászország 1904E 5M Ag "György halála" (27,72g) T:2- / German States /
Saxony 1904E 5 Mark "Death of Georg" (27,72g) C:VF Krause KM#1262 ........................................16 000

30459.Német Államok / Szászország 1907E 5M Ag "III. Frigyes Ágost" (27,84g) T:2 / German States /
Saxony 1907E 5 Mark "Friedrich August III" (27,84g) C:XF Krause KM#1266 ...................................16 000

30460.Német Államok / Szászország 1909E 3M Ag "III. Frigyes Ágost" (16,66g) T:2 / German States /
Saxony 1909E 3 Mark "Friedrich August III" (16,66g) C:XF Krause KM#1267 .....................................6 000

30461.Német Államok / Szászország 1913E 3M Ag "Lipcsei csata 100. évfordulója" (16,67g) T:1-,2 /
German States / Saxony 1913E 3 Mark Ag "Battle of Leipzig Centennial" (16,67g) C:AU,XF Krause
KM#1275 ...............................................................................................................................................6 000

30462.Német Államok / Szászország-Meiningen 1915 2M Ag "II. György" (11,1g) T:2 / German States /
Saxe-Meiningen 1915. 2 Mark Ag "Georg II" (11,1g) C:XF Krause KM#206 ......................................24 000

30463.Német Kelet-Afrika 1890. 1R Ag "II. Vilmos" (11,63g) T:2,2- /  German East Africa 1890. 1 Rupie Ag
"Wilhelm II" (11,63g) C:XF,VF Krause KM#2 ........................................................................................8 000

30464.Olasz Államok / Milánó 1796M Tallér Ag "I. Ferenc" (29,4g) T:2 /  Italian States / Milan 1796M
Crocione (Kronenthaler) Ag "Franz I" (29,4g) C:XF Krause KM#239 .................................................20 000

30465.Orosz Birodalom 1779EM 5k Cu "II. Katalin" (44,1g) T:2 ü. /  Russian Empire 1779EM 5 Kopeks Cu
"Catherine II" (44,1g) C:XF ding Krause C#59.3 ...................................................................................6 000

30466.Orosz Birodalom 1876. 1R Ag "II. Sándor" (20,79g) T:2 / Russian Empire 1876. 1 Rouble Ag
"Alexander II" (20,79g) C:XF Krause Y#25 .........................................................................................36 000
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30467.Orosz Birodalom 1913. 1R Ag "Romanov-dinasztia 300. évfordulója" (19,95g) T:1- / Russian
Empire 1913. 1 Rouble Ag "300th Anniversary - Romanov Dynasty" (19,95g) C:AU Krause Y#70 ...22 000

30468.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 1R Ag (20,04g) T:1-,2 / Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1921. 1 Ruble Ag (20,04g) C:AU,XF  Krause Y#84 .................................16 000

30469.Szogdia / Buhara ~VIII. század Drachma Ag (3,04g) T:2,2- /  Sogdia / Bukhar Khudahs ~8th
century Drachm Ag (3,04g) C:XF,VF ..................................................................................................50 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
30480.Ausztria 1683. Ag emlékérem Bécs ostromlott városának felmentése alkalmából "DEI CONSILIO

INDUSTRIA LEOPOLD I - VIENNAM OBSIDET FRUSTRA MAHUMEDUS 1683 / DEI IUSTITIA
PRUDENTIA FERDINAND I - VIENNAM OBSIDET FRUSTRA SOLIMANNUS 1529". Szign.:
Johann Kittel (14,85g/37mm) T:2,2- / Austria 1683. Ag commemoraive medallion commemorating
lifting the siege of Vienna "DEI CONSILIO INDUSTRIA LEOPOLD I - VIENNAM OBSIDET
FRUSTRA MAHUMEDUS 1683 / DEI IUSTITIA PRUDENTIA FERDINAND I - VIENNAM
OBSIDET FRUSTRA SOLIMANNUS 1529" Sign.: Johann Kittel (14,85g/37mm) C:XF,VF ...............50 000

30481.Ausztria 1687. "IOSEPH IM NAHMEN UND ERBRECHT DER ERSTE / DIR UND DEINEM
SAMEN NACH DIR" I. József trónra lépésének alkalmából kiadott, jelzetlen koronázási Ag
emlékérem. Szign.: Johann Kittel (15,98g/34mm) T:2,2- / Austria 1687. "IOSEPH IM NAHMEN
UND ERBRECHT DER ERSTE / DIR UND DEINEM SAMEN NACH DIR" commemorative Ag
medallion without hallmark, issued for the coronation of Joseph I. Sign.:Johann Kittel
(15,98g/34mm) C:XF,VF .....................................................................................................................50 000

30482.Ausztria 1764. "II. József német királlyá koronázása emlékére" Ag zseton (2,5g/22mm) T:2,2- / 
Austria 1764. "Coronation of Joseph II as Roman King" Ag jeton (2,5g/22mm) C:XF,VF ..................10 000

30483.Ausztria 1767. Ag emlékérem Mária Terézia felgyógyulásának emlékére "M. THERESIA D.G.
ROM. IMP. GER. HUNG. & BOHRE. A. A. / DEO CONSERVATORI AUGUSTAE - OBREDDITAM
PATRIE MATREM 22. IVLII MDCCLXVII". Szign.: Franz Anton Widemann (34,97g/46mm) T:2
patina, ph. / Austria 1767. Commemorative Ag medallion for the recovery of Maria Theresia "M.
THERESIA D.G. ROM. IMP. GER. HUNG. & BOHRE. A. A. / DEO CONSERVATORI AUGUSTAE
- OBREDDITAM PATRIE MATREM 22. IVLII MDCCLXVII". Sign.: Franz Anton Widemann
(34,97g/46mm) C:XF patina, edge error .............................................................................................60 000

30484.Ausztria 1767. "Mária Terézia himlőből való felgyógyulására" Ag zseton (2,08g/21mm) T:1-,2 / 
Austria 1767. "For the recovery of the empress Maria Theresia from the smallpox" Ag jeton
(2,08g/21mm) C:AU,XF .......................................................................................................................10 000

30485.Ausztria 1804. "I. Ferenc - Az osztrák császári cím megalapítása" Ag zseton (2,2g/20mm) T:2 / 
Austria 1804. "Franz I - Creation of the Austrian Imperial title" Ag jeton (2,2g/20mm) C:XF ..............10 000

30486.Ausztria 1826. Stiffti András József, I. Ferenc háziorvosa, Sn emlékérem "ANDRAE JOSEPHO L
B DE STIFFT OB MAGNA IN PRINCIPEM IN PATRIAM IN REM MEDICAM MERITA - ORDO
MEDICOR, WIENN.29.NOV.1826 / HIPPOKRATES RETRO DIRIGIT ARTE RATEM AUGUSTUM
GRAVITATE MALI FERT FEBRIS AD ORCUM". Szign.: I. Lang F. (34,83g/48mm) T:2- ph. /
Austria 1826. Andreas Josef von Stifft, Franz I's personal doctor, Sn commemorative medallion.
Sign.: I. Lang F. (34,83g/48mm) C:VF edge error ...............................................................................15 000

30487.Ausztria 1836. "I. Ferdinánd prágai koronázása" Ag koronázási zseton (3,29g/18mm) T:1- / 
Austria 1836. "Coronation of Ferdinand I in Prague" Ag coronation jeton (3,29g/18mm) C:AU .........10 000

30488.Ausztria 1853. "Ferenc József Ausztria császára" Br emlékérem a Császár elleni sikertelen
merénylet emlékére. "FRANZ JOSPEH I.V.G.G. KAISER VON OESTERREICH / GOTT
SCHÜTZTE ÖSTERREICHS KAISER UND VÖLKER D. 18. FEBR. 1853." Szign.: Roth F.
(21,87g/38mm) T:2 / Austria 1853. "Franz Joseph Emperor of Austria" Br commemorative
medallion about the failed assassination attempt on the emperor. Sign.: Roth F. (21,87g/38mm)
C:XF Hauser: 285 ...............................................................................................................................55 000

30489.Ausztria 1865. "Bécsi Egyetem 500. évfordulója" Br emlékérem "VNIVERSITAS LITTERARVM
VINDOBONENSIS CONDITA A RVDOLPHO IV / IN MEMORIAM SECVLI V FRANCISCO
IOSEPHO I IMPERATORE". Szign.: Carl Radnitzky (166,86g/79mm) T:1-,2 kis ph. / Austria 1865.
"500th Anniversary of Vienna University" Br commemorative medal in case. Sign.: Carl Radnitzky
(166,86g/79mm) T:AU,XF small edge error ..........................................................................................7 500

30490.Ausztria 1873. "Bécsi Világkiállítás / Az érdem jeléül" Br emlékérem. "FRANZ JOSEPH I. KAISER
VON OESTERREICH, KOENIG VON BOEHMEN ETC., APOST. KOENIG VON UNGARN - J.
TAUTENHAYN / WELTAUSSTELLUNG 1873 WIEN - DEM VERDIENSTE" Szign.: Joseph
Tautenhayn / Karl Schwenzer (138,81g/70mm) T:1- kis ph. / Austria 1873. "The Vienna World
Exhibition / Merit" commemorative Br medallion. Sign.: Joseph Tautenhayn / Karl Schwenzer
(138,81g/70mm) C:AU small edge error Hauser: 2911. ......................................................................15 000

30491.Ausztria 1873. "Bécsi Világkiállítás / Az érdem jeléül" Br emlékérem. "FRANZ JOSEPH I. KAISER
VON OESTERREICH, KOENIG VON BOEHMEN ETC., APOST. KOENIG VON UNGARN - J.
TAUTENHAYN / WELTAUSSTELLUNG 1873 WIEN - DEM VERDIENSTE - K. SCWENZER"
Szign.: Joseph Tautenhayn / Karl Schwenzer (147,9g/70mm) T:1,1- kis patina, kis ph. /  Austria
1873. "The Vienna World Exhibition / Merit" commemorative Br medallion. Sign.: Joseph
Tautenhayn / Karl Schwenzer (147,9g/70mm) C:UNC,AU small patina, small edge error Hauser:
2911. .....................................................................................................................................................7 000

30492.Ausztria 1873. "Bécsi Világkiállítás / A haladás" Br emlékérem. "FRANZ JOSEPH I. KAISER VON
OESTERREICH, KOENIG VON BOEHMEN ETC., APOST. KOENIG VON UNGARN - J.
TAUTENHAYN / WELTAUSSTELLUNG 1873 WIEN - DEM FORTSCHRITTE" Szign.: Joseph
Tautenhayn (124g/70mm) T:1,1- / Austria 1873. "The Vienna World Exhibition / The progress"
commemorative Br medallion. Sign.: Joseph Tautenhayn (124g/70mm) C:UNC,AU ...........................7 000
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30493.Ausztria 1891. "Ferenc József / A Bécsi Császári és Királyi Kereskedelmi Minisztérium Díja"
kétoldalas Br emlékérem. "FRANZ JOSEPH I KAISER VON ÖSTERREICH, KÖNIG VON
BOEHMEN ETC., APOST. KOENIG VON UNGARN. / EHRENPREIS DES K.K.
HANDELSMINISTERIUMS IN WIEN" Szign.: Tautenhayn. (70,77g/57mm) T:1- / Austria 1891.
Double sided Br commemorative medallion. Sign.: Tautenhayn (70,77g/57mm) C:AU .....................20 000

30494.Ausztria 1903. "Anton Scharff" halálának emlékére készített jelzett Ag emlékérem. Szign.:
Neuberger (24,05g/36mm) T:1 /  Austria 1903. "Anton Scharff" hallmarked Ag medal
commemorating his death. Sign.: Neuberger (24,05g/36mm) C:UNC ................................................15 000

30495.Ausztria 1909. "Erinnerung an die vorführung des Zeppelin' schen Luftschiffes vor Sr. Majestät
Kaiser Franz Josef I. in Bregenz - August 1909" Cu emlékérem füllel (29mm) T:1- patina Austria
1909. "Erinnerung an die vorführung des Zeppelin' schen Luftschiffes vor Sr. Majestät Kaiser Franz
Josef I. in Bregenz - August 1909" Cu commemorative coin with ear (29mm) C:AU patina .................6 500

30496.Ausztria 1913. "Károly főherceg / Német-cseh Kiállítás 1913" Br emlékérem. Szign.: Weinberger
(73,5g/60mm) T:1 /  Austria 1913. "Archduke Charles / German-Bohemian Exposition 1913" Br
commemorative medal. Sign.: Weinberger (73,5g/60mm) C:UNC .......................................................5 000

30497.Ausztria 1916. "FRANC IOS I / ZUR ERINNERUNG AN DIE HUNDERTJAHRIGE
VEREINUGUNG SALZBURGS MIT OESTERREICH 1816-1916 1. MAI" peremen jelzett Ag
emlékérem (89,22g/56mm) T:2 ph. / Austria 1916. "FRANC IOS I / ZUR ERINNERUNG AN DIE
HUNDERTJAHRIGE VEREINUGUNG SALZBURGS MIT OESTERREICH 1816-1916 1. MAI" Ag
commemorative medallion, hallmarked on edge (89,22g/56mm) C:XF edge error ............................50 000

30498.Ausztria(?) DN "Mozart" egyoldalas, öntött Br plakett (128,51g/65x53mm) T:1-,2 patina / Austria(?)
ND "Mozart" one-sided cast Br plaque (128,51g/65x53mm) C:AU,XF ...............................................10 000

30499.Habsburg Birodalom / Erdély 1765. Emlékérem a polgári törvények reformjára ezüstözött Br
emlékérem (69,89g/59mm) "MARIA THERESIA PIA AVGVSTA. / CVRA FORI MDCCLXV",
készítő: Franz Xaver Würth T:2, 2- ü., ph., kopott ezüstözés Habsburg Monarchy / Transylvania
1765. Medallion for the reforms of the civil rights Br medallion (69,89g/59mm) "MARIA THERESIA
PIA AVGVSTA. / CVRA FORI MDCCLXV", maker: Franz Xaver Würth C:XF,VF ding, edge error,
worn silver plating ...............................................................................................................................15 000

30500.Franciaország 1793. "Mária Antónia" Ag emlékérem füllel. Szign.: Baldenbach (26,77g/47mm) T:2
patina / France 1793. "MARIA ANTONIA AVSTRIACA / PERDV ELLIVM FVRORIS VICTIMA XVI
OCTOBRIS MDCCXCIII" Ag commemorative medallion with ear. Sign.: Baldenbach
(26,77g/47mm) C:XF patina ................................................................................................................65 000

30501.Franciaország / Második Császárság 1856. "Napóleon Lajos születése" Ag zseton. Szign.: Caqué
(2,09g/15mm) T:1- patina /  France / Second Empire 1856. "Birth of Louis-Napoleon" Ag jeton.
Sign.: Caqué (2,09g/15mm) C:AU patina ............................................................................................10 000

30502.Franciaország 1886. "Michel Eugene Chevreul 100. születésnapja" Br emlékérem, peremén
"BRONZE" jelzés. Szign.: O. Roty (162,45g/69mm) T:1- /  France 1886. "100th Birthday of Michel
Eugene Chevreul" Br commemorative medal with "BRONZE" mark on edge. Sign.: O. Roty
(162,45g/69mm) C:AU ........................................................................................................................10 000

30503.Nagy-Britannia 1862. "Albert herceg / Londoni Világkiállítás" ezüstözött Br emlékérem. Szign.:
Christian Schnitzspahn F. / Jacques Wiener (35,72g/41mm) T:2 /  Great Britain 1862. "Prince
Albert / International Exhibition of 1862" silver plated Br commemorative medal. Sign.: Szign.:
Christian Schnitzspahn F. / Jacques Wiener (35,72g/41mm) C:XF ....................................................15 000

30504.Nagy-Britannia ~1980. "Life of Jesus Series (Jézus élete sorozat)" peremen jelzett Ag
emlékérmek (24xklf) eredeti fa díszdobozban (~50gx24/0.925/45mm) T:PP ujjlenyomat, fo., kis
patina / Great Britain ~1980. "Life of Jesus Series" Ag commemorative medallions hallmarked on
edge (24xdiff) in original wooden display case (~50gx24/0.925/45mm) C:PP fingerprint, spotted,
small patina .......................................................................................................................................340 000

30505.Német Államok / Hessen / Frankfurt 1745. "Lotharingiai Ferenc császárrá koronázása" Br
emlékérem. Szign.: Matthäus Donner (49mm) T:2- ph. German States / Hessen / Frankfurt 1745.
"Coronation of Franz I" Br medallion. Sign.: Matthäus Donner (49mm) C:VF edge error ...................16 000

30506.Német Államok / Köln 1865. "Általános mezőgazdasági kiállítás" jelzetlen Ag emlékérem (ANUGA
kiállítás elődje) (36g/41mm) T:2 kis ph.,patina /  German States / Cologne 1865. "International
Agricultural Exhibition" unmarked commemorative Ag medallion (predecessor of ANUGA
exhibition) (36g/41mm) C:XF small edge error,patina ........................................................................12 000

30507.Német Államok / Poroszország 1793. "Frigyes Vilmos koronaherceg és Lujza mecklenburg-strelitzi
hercegnő" jelzetlen Ag emlékérem házasságuk alkalmából, "Berán Nándor" jelzésű dísztokban.
Szign.: Loos (28,85g/42mm) T:2,2- ph. /  German States / Prussia 1793. "Friedrich Wilhelm crown
prince and Luise of Mecklenburg-Strelitz" unmarked Ag medallion commemorating their marriage,
in "Nándor Berán" marked case. Sign.: Loos (28,85g/42mm) C:XF,VF edge error ............................30 000

30508.Németország / Szász-Weimar 1638. Bernhard von Weimar tábornok, Breisach elfoglalása Ag
emlékérem "HEROIS HUIUS NOMINA IN CUNCTA CALRENT SECULA / BRISACH FORTIS
SEDFORTI OR DEUS FVITEM WEI MARIUS 1638". Szign.: J. Blum (53,09g/53mm) T:2 ph. /
Germany / Saxe-Weimar 1638. General Bernhard von Weimar, capturing of Breisach,
commemorative Ag medallion "HEROIS HUIUS NOMINA IN CUNCTA CALRENT SECULA /
BRISACH FORTIS SEDFORTI OR DEUS FVITEM WEI MARIUS 1638". Sign.: J. Blum
(53,09g/53mm) C:XF edge error .......................................................................................................600 000

30509.1904. "Aus der Vergangenheit bildendem Geist leuchtet des Schönen ewig Gesetz" Br
emlékérem. Szign.: Hugo Kaufmann (92,1g/60mm) T:1- /  1904. "Aus der Vergangenheit
bildendem Geist leuchtet des Schönen ewig Gesetz" Br commemorative medal. Sign.: Hugo
Kaufmann (92,1g/60mm) C:AU ...........................................................................................................10 000
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30510.Németország / Weimari Köztársaság 1923. Ruhr-vidék megszállására kiadott szatirikus Br
emlékérem. Szign.: Point-Caré (50mm) T:1- /  Germany / Weimar Republic 1923. Bronze satirical
medal issued about the Ruhr occupation. Sign.: Point-Caré (50mm) C:AU .........................................6 000

30511.NDK DN "Gesellschaft zur Förderung des Olympischen gedankens in der Deutschen
Demokratischen Republik" porcelán emlékérem használt állapotú dísztokban (63mm) T:1- GDR ND
"Gesellschaft zur Förderung des Olympischen gedankens in der Deutschen Demokratischen
Republik" porcelain commemorative medal in used case (63mm) C:AU ..............................................6 000

30512.Orosz Birodalom 1910. "I. Péter cár - II. Miklós cár / Észtország Oroszországhoz csatolásának
200. évfordulója" jelzetlen Ag emlékérem eredeti, sérült dísztokban (170,58g/70mm) T:1- kis ph. / 
Russian Empire 1910. "Emperor Peter I - Emperor Nicholas II / 200th Anniversary of joining
Estland to Russia" unmarked Ag commemorative medal in original, damaged case
(170,58g/70mm) C:AU small edge error .............................................................................................40 000

30513.Orosz Birodalom 1912. "Moszkvai Hitelintézet 50. évfordulója" Br emlékplakett, peremén
"BRONZE" jelzéssel (339,56g/80mm) T:2,2- ph.,ü. /  Russian Empire 1912. "50th Anniversary of
Moscow Credit Company" Br commemorative plaque with "BRONZE" mark on edge
(339,56g/80mm) C:XF,VF edge error,ding ..........................................................................................15 000

30514.Svájc 1880. "GERMANIA HELVETIA ITALIA - VIRIBUS UNITIS / AI LAVORANTI AL TRAFORO
DEL GOTTART - DEN ARBEITERN AM GOTTHARD TUNNEL - MARZO 1880" jelzetlen Ag
emlékérem. Szign.: H. Bovy (28,13g/37,5mm) T:2 ph. / Switzerland 1880. "GERMANIA HELVETIA
ITALIA - VIRIBUS UNITIS / AI LAVORANTI AL TRAFORO DEL GOTTART - DEN ARBEITERN
AM GOTTHARD TUNNEL - MARZO 1880" Ag commemorative medallion without hallmark. Sign.:
H. Bovy (28,13g/37,5mm) C:XF edge error ........................................................................................30 000

30515.DN "Automobil Club Der Schweiz - Automobile Club De Suisse / Paul Kramer - Neuchatel" fém
plakett akasztóval (61,3g/93mm) T:2 / ND "Automobil Club Der Schweiz / Automobile Club De
Suisse / Paul Kramer - Neuchatel" metal plaque with hanger (61,3g/93mm) C:XF ............................22 000

30516.Svédország 1641. Banner tábornok, Gusztáv Adolf svéd király tanácsadójának jelzetlen Ag
emlékérme "IOH BANNERUS DO MÜH REG SUE CONS PET MILL / ENSEM PROOUE D EO
DEXTERA FERTQUE SUECO". Szign.: J. Blum (34,22g/45mm) T:1-,2 ph. / Sweden 1641.
Commemorative Ag medallion for General Banner, counselor of Gustave Adolph, king of Sweden
"IOH BANNERUS DO MÜH REG SUE CONS PET MILL / ENSEM PROOUE D EO DEXTERA
FERTQUE SUECO". Sign.: J. Blum (34,22g/45mm) C:UNC,XF edge error .......................................75 000

30517.Esseő Erzsébet (1883-1954) 1923. "Die Schwarze Schmach (Fekete Szégyen) 1919-1923" Br
emlékérem (73mm) T:2 fo. 1923. "Die Schwarze Schmach 1919-1923" Br commemorative medal.
Sign.: Erzsébet Esső (73mm) C:XF spots ...........................................................................................44 000

30518.Esseő Erzsébet (1883-1954) 1923. "Die weisse Schmach (Fehér Szégyen) 1923" Br emlékérem
(73mm) T:2 1923. "Die weisse Schmach 1923" Br commemorative medal. Sign.: Erzsébet Esső
(73mm) C:XF .......................................................................................................................................20 000

Ókori államok
30527.Árkádia / Árkádiai Szövetség Kr. e. ~195-188. Triobol Ag (1,97g) T:2-,3 rep. /  Arcadia / Arcadian

League ~195-188. BC Triobol Ag (1,97g) C:VF,F cracked .................................................................30 000
30528.Fönícia / Aradosz? Kr. e. ~241-167. AE21 (8,34g) T:2- /  Phoenicia / Arados? ~241-167. BC AE21

(8,34g) C:VF ........................................................................................................................................15 000
30529.Illíria / Apollónia Kr. e. 229-100. Nikandrosz és Andriszkosz Drachma Ag (3,16g) T:2- /  Illyria /

Apollonia 229-100. BC Nikandros and Andriskos Drachm Ag (3,16g) C:VF .........................................5 000
30530.Kelták / Erdély Kr. e. ~II-I. század Ag Tetradrachma (12,72g) T:2 kis rep. /  Celtic Tribes /

Transylvania ~2nd-1st century BC Ag Tetradrachm (12,72g) C:XF small crack Forrer 346. ............120 000
30531.Makedónia / Thesszaloniki Kr. e. ~187-31. AE19 (8,11g) T:2-,3 /  Macedonia / Thessaloniki

~187-31. BC AE19 (8,11g) C:VF,F .....................................................................................................10 000
30532.Sziküón Kr. e. ~431-400. Drachm Ag (5,48g) T:2,2- /  Sikyon ~431-400. BC Drachm Ag (5,48g)

C:XF,VF ............................................................................................................................................150 000
30533.Tauriké / Kherszonészosz Kr. e. ~480-350. Hemidrachma Ag (2,16g) T:2 /  Taurica / Chersonesos

~480-350. BC Hemidrachm Ag (2,16g) C:XF ......................................................................................10 000

Militária
30544.1890-1918. "Katonai Tiszti Szolgálati Jel III. osztálya" kitüntetés mellszalag nélkül T:1-,2 / 

Hungary 1890-1918. "Military Long Service Cross 3rd Class" decoration without ribbon C:AU,XF
NMK 147. ............................................................................................................................................14 000

30545.1898. "32. Gyalogezred - 1878-1898" címeres szövetborítású jelvény aranyozott karton(?) rátéttel,
nemzetiszín kokárdán, szalaggal (43x34mm) T:2 rátéten sérülések / Hungary 1898. "32.
Gyalogezred (32nd Infantry Regimnet) - 1878-1898" textile wrapped badge with gilt cardboard(?)
overlay, with national colors cockade and ribbons (43x34mm) C:XF damages on the overlay ..........24 000

30546.1898. "32. Gyalogezred - 1878-1898" címeres szövetborítású jelvény aranyozott karton(?) rátéttel,
nemzetiszín szalaggal (44x34mm) T:2 rátéten sérülések / Hungary 1898. "32. Gyalogezred (32nd
Infantry Regimnet) - 1878-1898" textile wrapped badge with gilt cardboard(?) overlay, with national
colors ribbons (44x34mm) C:XF damages on the overlay ..................................................................24 000

30547.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Frigyes főherceg tábornagy" Br emlékérem. Szign.: Helene
Scholz (64,21g/55mm) T:2 /  Austro-Hungarian Monarchy 1914. "Feldmarschall Erzherzog
Friedrich" Br commemorative medal. Sign.: Helene Scholz (64,21g/55mm) C:XF ...............................4 000
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Várjuk beadásait - dolgozzunk együtt a sikerért!

30548.Osztrák-Magyar Monarchia / Neuberger Rudolf (1861-1916) 1915. "II. Vilmos - Ferencz József /
Limanowai csata" Br emlékérem (59,14g/50mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Wilhelm
II - Franz Joseph / Battle of Limanowa" commemorative Br medallion. Sign: Rudolf Neuberger
(59,14g/50mm) C:AU ............................................................................................................................8 000

30549.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1916. "K.u.K. Automobil Corps Weltkrieg 1914-16" bronzozott
Zn jelvény (43x28mm) T:2 /  Austro-Hungarian Monarchy 1914-1916. "K.u.K. Automobil Corps
Weltkrieg 1914-16" bronze plated Zn badge (43x28mm) C:XF ..........................................................32 000

30550.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1916. "7. Huszárezred" zománcozott fém sapkajelvény,
hátoldalán "ARKANZAS" gyártói jelzéssel (23x27mm) T:1- /  Austro-Hungarian Monarchy
~1914-1916. "7th Hussar Regiment" enamelled metal cap badge with "ARKANZAS" makers mark
on back (23x27mm) C:AU ...................................................................................................................10 000

30551.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. "Császári és Királyi Légierő" fém jelvény függőleges
tűvel, hátoldalán "ARKANZAS" gyártói jelzés (60x66mm) T:2 /  Austro-Hungarian Monarchy
~1914-1918. "K.u.K. Luftfahrtruppe" metal badge with vertical pin, with "ARKANZAS" makers
mark on reverse (60x66mm) C:XF ....................................................................................................110 000

30552.1916. "A Polgári Hadi Érdemkereszt III. osztálya" zománcozott, jelzett Ag kitüntetés, a hátlapon
koszorú "WW" gyártói jelzéssel. (45x45mm) T:1- / Hungary 1916. "War Cross for Civil Merit, IIIrd
Class" enamelled, hallmarked Ag decoration, with "WW" maker's mark on the reverse side of the
wreath (45x45mm) C:AU  NMK 290. ...................................................................................................50 000

30553.1916-1918. "A Katonai Érdemkereszt III. Osztálya hadidíszítménnyel" zománcozott Ag kitüntetés
hadiszalagon, fémjel a karikán és a fülön T:2 hátoldalán javított zománc Hungary 1916-1918.
"Cross for Military Merit, 3rd class with war decoration" enamelled Ag decoration on wartime
ribbon, hallmarked on ring and ear C:XF repaired enamell on reverse NMK 175. .............................24 000

30554.1917. "Viribus Unitis" fém plakett (79x124mm) T:2- / Hungary 1917. "Viribus Unitis" metal plaque
(79x124mm) C:VF ...............................................................................................................................24 000

30555.Székely Károly (1882-1941) 1917. "A Hadirepülőgép kiállítás emlékére" egyoldalas Zn emlékérem
(95,82g/59mm) T:1- kis patina / Hungary 1917. "A Hadirepülőgép kiállítás emlékére (In memory of
the Warplane Exhibiton" one-sided Zn commemorative medallion (95,82g/59mm) C:AU small
patina ..................................................................................................................................................10 000

30556.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "Batterie 1 - Res. F.K.R. 62 (1. üteg - 62. Tartalékos Tábori
Tüzérezred)" Zn jelvény (43x27mm) T:2 oxidáció / Austro-Hungarian Monarchy 1917. "Batterie 1 -
Res. F.K.R. 62 (1st Battery - 62nd Reserve Field Cannon Regiment)" Zn badge (43x27mm) C:XF
corrosion .............................................................................................................................................11 000

30557.1914-1918. "1. M.K.H.GY.E (Magyar Királyi Honvéd Gyalogezred)" zománcozott jelvény, hátlapon
"ARKANZAS VÁCI UTCA BUDAPEST VÉDVE" gyártói jelzéssel (30x27mm) T:1- apró
zománcsérülések / Hungary 1914-1918. "1. M.K.H.GY.E. "'1st Royal Hungarian Infantry
Regiment)" enamelled badge, with "ARKANZAS VÁCI UTCA BUDAPEST VÉDVE" maker's mark
on the reverse (30x27mm) C:AU small enamel errors ........................................................................10 000

30558.~1920-1930. "NYUKOSZ (Nyugdíjas Katonatisztek Országos Szövetsége)" fém jelvény, részben
zománcozva (26x31mm) T:1- / Hungary ~1920-1930. "NYUKOSZ (National Alliance for Retired
Officers)" metal badge, partially enamelled (26x31mm) C:AU ..............................................................6 000

30559.1935-1945. "A Magyar Érdemkereszt II. osztálya - A Magyar Érdemrend középkeresztje"
zománcozott kitüntetés zöld nyakszalaggal (52mm-s későbbi típus) T:1-,2 kis zománcsérülés / 
Hungary 1935-1945. "Hungarian Order of Merit, Commander's Cross" enamelled decoration with
green neck ribbon (52mm later type) C:AU,XF small enamell error NMK 374. ................................150 000

30560.1938. "A m. kir. 2. honvéd gépkocsizó dandár" préselt fémlemez jelvénye tű nélkül (32x42mm) T:2 /
 Hungary 1938. "Royal Hungarian 2nd Motorised Brigade" metal badge without pin (32x42mm)
C:XF ......................................................................................................................................................5 000

30561.1939. "A Magyar Érdemrend középkeresztjének csillaga" brillantírozott, jelzetlen Ag csillag, rajta
zománcozott kereszt, hátoldalán függőleges tűvel (80mm) T:1-,2 kis zománchiba és
zománchiány / Hungary 1939. "Hungarian Order of Merit Star" unmarked Ag star with enamelled
cross on it, with vertical pin on back (80mm) C:AU,XF small enamell error and missing enamell
NMK 371. ..........................................................................................................................................260 000

30562.1939. "M. Kir. Hunyadi János 9. Honvéd Gyalogezred - Ezredtulajdonos: vitéz Nagybányai Horthy
Miklós Magyarország kormányzója" egyoldalas Br plakett, hátlapon évszámok gravírozva
"1929-1939" és "112." sorszám (404,3g/100x100mm) T:1-,2 / Hungary 1939.  "M. Kir. Hunyadi
János 9. Honvéd Gyalogezred - Ezredtulajdonos: vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország
kormányzója" one-sided cast Br plaque, engraved on reverse with "1929-1939" and serial number
"112." (404,3g/100x100mm) C:AU,XF ................................................................................................11 000

30563.~1940. Részben festett Al légierős felvarró (62x61mm) T:2 / Hungary ~1940. Partly painted Al air
force patch (62x61mm) C:XF ..............................................................................................................55 000

30564.~1942. "M. Kir. Horthy Miklós Honvéd Repülő Akadémia" fém emlékplakett (46,68g/40x60mm)
T:1- /  Hungary ~1942. "Royal Hungarian Miklós Horthy Military Flight Academy" metal
commemorative plaque (46,68g/40x60mm) C:AU ..............................................................................16 000

30565.1944. "Szent László sportév" Cu gomblyukjelvény (16mm) T:1- /  Hungary 1944. "Saint László
Sports Season" Cu button badge (16mm) C:AU Sallay 212. ................................................................3 000

30566.~1950. "Kiváló Hadtápmunkáért" zománcozott fém jelvény (41mm) T:2- / Hungary ~1950. "Kiváló
Hadtápmunkáért" enamelled metal badge (41mm) C:VF .....................................................................6 000
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30567.~1950. "Kiváló Tüzérségi Megfigyelő" fém jelvény piros posztón (40mm) T:2 /  Hungary ~1950.
"Excellent Artillery Spotter" metal badge (40mm) C:XF ......................................................................38 000

30568.~1950. "Kiváló Légvédelmi Tüzér" fém kitüntetés (40mm) T:2 /  Hungary ~1950. "Excellent
Anti-Aircraft Artillery" metal badge (40mm) C:XF ................................................................................55 000

30569.~1950. "Kiváló Légvédelmi Tüzér Műmester" fém jelvény (40mm) T:2 /  Hungary ~1950. "Excellent
Anti-Aircraft Artillety Executive" metal badge (40mm) C:XF ...............................................................55 000

30570.~1950. "Kiváló Aknavetős" fém jelvény piros posztón (40mm) T:2 /  Hungary ~1950. "Excellent
Mortar Crewman" metal badge (40mm) C:XF .....................................................................................55 000

30571.~1950. "Kiváló Repülő Jelző" fém jelvény (40mm) T:2 /  Hungary ~1950. "Excellent Aircraft
Marker" metal badge (40mm) C:XF ....................................................................................................40 000

30572.~1950. "Kiváló Légvédelmi Híradós" fém jelvény (40mm) T:2 /  Hungary ~1950. "Excellent
Anti-Aircraft Signal Troop" metal badge (40mm) C:XF .......................................................................55 000

30573.1970-1980. "Háborús emlékérem" III. világháborúra készült Br kitüntetés füllel és szalaggal (36mm)
T:1- / Hungary 1970-1980. "Háborús emlékérem" Br decoration with ear and ribbon, made for the
World War III (36mm) C:AU ..................................................................................................................4 600

30574.1988. "III. Hüse Károly ejtőernyős emlékverseny / Honvéd Killián - Szolnok - FSE" kétoldalas
ezüstözött Br emlékérem füllel (~60mm) T:2 / Hungary 1988. "III. Hüse Károly ejtőernyős
emlékverseny / Honvéd Kilián - Szolnok - FSE" two-sided silvered Br commemorative medal with
ear (~60mm) C:XF ................................................................................................................................3 600

30575.Montenegró ~1900. "Danilo herceg rend II./III. osztálya" jelzett, zománcozott Ag kitüntetés szalag
nélkül. Jelzés a koronát tartó karikán és a fülön is, valamint "VM (Vinc Mayer)" gyártói jelzés.
(50x78mm) T:2 kis zománchiba /  Montenegro ~1900. Order of Prince Danilo 2nd/3rd class"
hallmarked, enamelled Ag decoration without ribbon. Marked on crown suspension ring and the
ear of the cross, also with "VM (Vinc Mayer)" makers mark. (50x78mm) C:XF small enamell error
...........................................................................................................................................................380 000

30576.Oszmán Birodalom ~1900. "Medzsid Rend IV. osztályának csillaga" zománcozott, jelzetlen Ag
csillag, medalion hátoldalán gyártói jelzés, mellszalag és félhold felfüggesztés nélkül (58mm)
T:2,2- k.,patina /  Ottoman Empire ~1900. "Order of Medjidie, Star of 4th Class" enamelled,
unmarked Ag star, Turkish makers mark on back of the medalion, without ribbon and crescent
moon suspension (58mm) C:XF,VF scratch,patina ............................................................................90 000

30577.Románia 1939. "Vasgárda" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "337131" sorszám (31x33mm)
T:2 /  Romania 1939. "Iron Guard (Garda de fier)" enamelled metal badge with "337131" serial on
reverse (31x33mm) C:XF ....................................................................................................................10 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
30588.1896. "896-1896" Milleniumi Br lemezjelvény (55x41mm) T:2 / Hungary 1896. "896-1896" Br

sheetmetal badge for the Hungarian Millenium (55x41mm) C:XF ......................................................11 000
30589.~1910-1930. "MAEC (Magyar Aero Club)" zománcbetétes, jelzett Ag jelvény (br. 9,33g/28mm)

T:1- / Hungary ~1910-1930. "MAEC (Hungarian Aero Club)" hallmarked Ag badge with enamel
inlay (gross 9,33g/28mm) C:AU ..........................................................................................................36 000

30590.1922. "Országos Gyógyszerész Bál 1922" fém lemezjelvény (35x26mm) T:2 cserélt tű / Hungary
1922. "Országos Gyógyszerész Bál 1922 (National Pharmacist's Ball)" sheet metal badge
(35x26mm) C:XF replaced needle ........................................................................................................6 000

30591.Sződy Szilárd (1878-1939) 1926. "Nemzeti Cserkésznagytábor" Cu jelvény (28,5mm) T:1 / Hungary
1926. "Nemzeti Cserkésznagytábor" Cu badge. Sign.: Szilárd Sződy (28,5mm) C:AU ........................5 000

30592.~1930. "Országos Bírói és Ügyészi Egyesület (OBÜE) / CODEX" zománcozott gomblyuk jelvény,
hátoldalon "BERÁN N. BPEST" (25x19mm) T:1- / Hungary ~1930. "National Association of Judges
and Prosecutors" enamelled button-badge with "Nándor Berán" makers mark (25x19mm) C:AU .....10 000

30593.~1930-1940. Götz Gusztáv (1900-1970) evezős Európa-bajnok hagyaték tételek, benne: 6db
sportérem, több szalaggal, némelyikük jelzett (Sződy, Arató), 6db régi textil címerekkel, jelvények
T:vegyes / Hungary ~1930-1940. Legacy of Gusztáv Götz (1900-1970) European Champion of
rowing, including: 6pcs of sport medallions, most of them with ribbon, some of them marked
(Sződy,Arató), 6 pcs of old textiles with crests, badges C:mixed ..........................................................5 000

30594.1932-1933. "REMOSZ Sportverseny" ezüstözött Br repülős díjérem, turulmadaras jelvénnyel,
érem hátoldalán "LUDVIG" gyártói jelzés (30mm) T:2 /  Hungary 1932-1933. "REMOSZ Race"
silver plated Br airplane award medal with turul bird badge, with "LUDVIG" makers mark (30mm)
C:XF ....................................................................................................................................................12 000

30595.1941. "Gyógyszerészek - MTE (Magyar Turista Egyesület)" zománcozott Br jelvény, hátoldalán
"BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (26x17mm) T:1-,2 kis zománchiba / Hungary 1941.
"Gyógyszerészek - MTE (Magyar Turista Egyesület) (Pharmacists - Hungarian Tourists
Association)" enamelled Br badge, with "BERÁN N BPEST" maker's mark on reverse (26x17mm)
C:AU,XF small enamel error .................................................................................................................6 000

30596.1957. "A Munka Vörös Zászló Érdemrendje" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
szalagsávon miniatűrrel, eredeti tokban T:1- / Hungary 1957. "Red Flag Order of Labour"
gold-plated enamelled Br decoration on ribbon, with miniature on service ribbon, in original case
C:AU  NMK 596 ...................................................................................................................................40 000

30597.~1960-1970. "OMRE modellező" zománcozott fém kitűző (34x19mm) T:1- / Hungary
~1960-1970."OMRE modellező" enamelled metal pin (34x19mm) C:AU .............................................5 000
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30598.1980. "Vörös Csillag Érdemrend" aranyozott peremű zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,
szalagsávval és miniatűrrel eredeti dísztokban, adományozói okirattal T:1 /   Hungary 1980.
"Order of The Red Star" gilt, enamelled Br decoration on ribbon, with miniature and thin ribbon in
original case with awarding document C:UNC  NMK 611. ..................................................................20 000

30599.1984. "Április Negyedike Érdemrend" aranyozott bronz kitüntetés mellszalaggal, szalagsávon
miniatűrrel, eredeti bordó dísztokban T:2 / Hungary 1984. "Order of Merit of April Fourth" with
ribbon, miniature and miniature ribbon in original red case C:XF NMK 720. ......................................20 000

30600.1988. "A Magyar Népköztársaság kardokkal díszített Csillagrendje" aranyozott, zománcozott Br
kitüntetés mellszalagon kardokkal, valamint szalagsávval eredeti dísztokban, adományozói
okirattal T:1 /  Hungary 1988. "Star Order of the Hungarian People's Republic decorated with
swords" gilt, enamelled Br decoration with ribbon and service ribbon in original case with awarding
document C:UNC NMK 722. ...............................................................................................................65 000

30601.1991. "A Magyar Köztársasági Érdemrend nagykeresztjének csillaga, polgári tagozat"
brillantírozott és zománcozott Ag csillag, fémjelzés a tűn, hátoldalán "1946-1991" dátummal
(90mm) T:1- /  Hungary 1991. "Order of Merit of the Hungarian Republic, Star of the Grand
Cross, Civil Grade" enamelled Ag star with vertical pin, hallmark on pin, with "1946-1991" date on
reverse (90mm) C:AU NMK 733. ......................................................................................................200 000

30602.4db klf ritka olimpiai sajtó jelvény: Innsbruck 1964. (30x42mm); Grenoble 1968. (35x45mm);
München 1972. (26x35mm); Montreal 1976. (28x56mm) T:2 /  4pcs of diff rare Olympic Press
badges: Innsbruck 1964. (30x42mm); Grenoble 1968. (35x45mm); München 1972. (26x35mm);
Montreal 1976. (28x56mm) C:XF ........................................................................................................80 000

30603.DN "Istenes" bicikli vázra szerelhető fém jelvény T:3 / Hungary ND "Istenes" metal badge for
bicycle frame C:F ..................................................................................................................................3 400

30604.Sportolói hagyaték tétel, benne Papp László (1947-) 1992. "Magyar Olimpiai Érdemérem"
aranyozott, zománcozott Br érem dísztokban (70mm), mellette adományozói okirat;
"Erzsébetváros Sportjáért" Br emlékérem dísztokban (93mm); "Magyar Köztársasági Arany
Érdemkereszt" adományozói okirata T:2 /  Legacy of a Hungarian sportsman, including 1992.
"Hungarian Olympic Merit Medal" gold plated and enamelled Br medal in original case. Sign.:
László Papp (70mm), with awarding document; "For Sports in Elizabethtown" Br commemorative
medal in original case (93mm); "Golden Cross of Merit of the Hungarian Republic, Civil Grade"
awarding document of the decoration C:XF ........................................................................................20 000

30605.Amerikai Egyesült Államok 2002. 11db klf olimpiai támogató jelvény a Salt Lake City-ben
rendezett Téli Olimpiára, közte "Coca-Cola", "Kodak", "Panasonic", a jelvények fából készült
tokban T:1 /  USA 2002. 11pcs of diff Olympic sponsor badges for the Salt Lake City Winter
Olympics, including "Coca-Cola", "Kodak", "Panasonic", all the badges in a wooden case C:UNC ...11 000

30606.Vietnam 1960. "Barátság Érem" zománcozott ezüstözött Br kitüntetés, sorszámozott "VNDCCH -
01466", mellszalaggal, eredeti tokban, adományozói okirattal (32mm) + DN "Ho Si Min"
zománcozott jelvény T:1 / Vietnam 1960. "Firendship Medal" enamelled Br decoration, numbered
"VNDCCH - 01466", with ribbon in original case and award certificate (32mm) + ND "Ho Chi Minh"
enamelled badge C:UNC ....................................................................................................................16 000

30607.Buda 1868. "Budai Közúti-vaspálya Társaság" részvénye 200Ft-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel,
szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:III szélén kis szakadás /  Hungary / Buda 1868.
"Budai Közúti-vaspálya Társaság" share about 200 Forint with coupons, overprint and embossed
stamp, cancelled with holse C:F small tears at edge ..........................................................................50 000

30608.Románia / Satu-Mare (Szatmár) 1922. "Szatmár Vármegyei Takarépénztár Részvénytársaság"
névre szóló részvénye 600L-ről (3x) sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II,II- /
Romania / Satu-Mare (Szatmár) 1922. "Szatmár Vármegyei Takarépénztár Részvénytársaság"
share with the shareholders name, about 600 Lei (3x), sequential serials, with coupons C:XF,VF .....6 000

30609.Románia / Satu-Mare (Szatmár) 1922. "Szatmár Vármegyei Takarépénztár Részvénytársaság"
névre szóló 5db részvénye egyben, összesen 3000L-ről (18x) sorszámkövetők, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:II,II- / Romania / Satu-Mare (Szatmár) 1922. "Szatmár Vármegyei
Takarépénztár Részvénytársaság" share with the shareholders name, five shares in one in sum
total of 3000 Lei (18x), sequential serials, with coupons C:XF,VF ......................................................40 000

30610.Románia / Satu-Mare (Szatmár) 1927. "Szatmárvármegyei Takarékpénztár Részvénytársaság"
névre szóló 10db részvénye egyben, összesen 6000L-ről (5x) sorszámkövetők, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:II,II- / Romania / Satu-Mare (Szatmár) 1927. "Szatmárvármegyei Takarékpénztár
Részvénytársaság" share with the shareholders name, ten shares in one in sum total of 6000 Lei
(5x), sequential serials, with coupons, embossed stamp C:XF,VF .......................................................6 000

30611.Románia / Satu-Mare (Szatmár) 1928. "Szatmári Első Cserép és Téglagyár Részvénytársaság"
névre szóló 10db részvénye egyben, összesen 1500L-ről (2x) sorszámkövetők, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:II egyiken ly. / Romania / Satu-Mare (Szatmár) 1928. "Szatmári Első Cserép és
Téglagyár Részvénytársaság" share with the shareholders name, ten shares in one in sum total of
1500 Lei (2x), sequential serials, with coupons C:XF one with hole .....................................................6 000

30613.Hajmáskér / Hadifogolytábor 1914. 1K + 2K T:I,I- / Hungary / Hajmáskér / POW Camp 1914. 1
Korona + 2 Korona C:UNC,AU Adamo HHH-1.1,HHH-1.2 ...................................................................8 000

30614.Pécs ~1914. 50f "Pécsi Kereskedelmi Közlöny" kitöltetlen T:I- / Hungary / Pécs ~1914. 50 Fillér
"Journal of Commerce of Pécs" without signature, serial number and date C:AU  Adamo PÉC-17.1
.............................................................................................................................................................12 000

30615.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1915. 10f Cu + 50f Cu T:1- /  Hungary / Kenyérmező / POW camp
1915. 10 Fillér + 50 Fillér Cu C:AU .......................................................................................................7 000
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30616.Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 10K arab sorozat- és sorszámmal, 35mm-es
fekete, körbélyegzéssel T:I / Hungary / Zalaegerszeg / POW Camp 15.08.1916 10 Korona with
arabic series and serial number, with black 35mm round cancellation C:UNC Adamo HHZ-1.7.1V ..30 000

Részvények és szükségpénzek
30617.Budapest ~1950. "Zsiradékforgalmi Vállalat" zsírbeszolgáltatási utalványai 5Ft-20Ft értékben

(2xklf), mind kitöltetlen és lyukasztással érvényetelenített T:I-,II / Hungary / Budapest ~1950.
"Zsiradékforgalmi Vállalat" fat surrender coupon worth 5Ft-20Ft (2xklf) all of them are unfilled and
cancelled with hole C:AU,XF .................................................................................................................6 000

30618.2012. 500K "Balatoni Korona" helyi pénz, "004709" sorszámmal + 2012. 1000K "Balatoni Korona"
helyi pénz, "004709" sorszámmal + 2012. 2000K "Balatoni Korona" helyi pénz, "004709"
sorszámmal + 2012. 5000K "Balatoni Korona" helyi pénz, "004709" sorszámmal + 2012. 10.000K
"Balatoni Korona" helyi pénz, "004709" sorszámmal + 2012. 20.000K "Balatoni Korona", helyi
pénz "004709" sorszámmal, mind a tervező Vagyóczky Károly aláírásával T:I / Hungary 2012. 500
Korona "Balatoni Korona" local money, with "004709" serial number + 2012. 1000 Korona
"Balatoni Korona" local money, with "004709" serial number + 2012. 2000 Korona "Balatoni
Korona" local money, with "004709" serial number + 2012. 5000 Korona "Balatoni Korona" local
money, with "004709" serial number + 2012. 10.000 Korona "Balatoni Korona" local money, with
"004709" serial number + 2012. 20.000 Korona "Balatoni Korona", local money, with "004709"
serial number, all with handwritten signature from the notes designer Károly Vagyóczky C:UNC .....28 000

30619.Vegyes 84db-os papír szükségpénz tétel, berakólapokon, közte hadifogoly tábor pénzek és
megyeszékhelyek 1920 körüli kiadásai, valamint színházi kellékpénzek a korona időszakból
T:III,III- / Mixed 84pcs of Hungarian necessity note collection with POW Camp notes, County
capitals issues from around 1920 and some Theater prop banknotes based on the Korona C:F,VG
.............................................................................................................................................................20 000

30620.Franciaország / Cambrai 1914. 2Fr érvénytelenítve T:III / France / Cambrai 1914. 2 Franc cancelled
C:F ........................................................................................................................................................3 000

30621.Franciaország / Péronne 1915. 25c "Bon de Guerre" T:II / France / Péronne 1915. 25 centimes
"Bon de Guerre" C:XF ...........................................................................................................................3 000

30622.Franciaország / Lille 1915. 10c T:III- / France / Lille 1915. 10 centimes C:VG .....................................3 000
30623.Franciaország / Cambrai 1916. 50c T:III- tűlyukak / France / Cambrai 1916. 50 centimes C:VG pin

holes ......................................................................................................................................................3 000
30624.Franciaország / Laon 1916. 50c "Ardennes, Aisne és Marne megyék regionális utalványa", "Comité

de Contrôle" bélyegzéssel T:I ragasztónyom / France / Laon 1916. 50 Centimes "Bon Régional des
Départements de l'Aisne, des Ardennes & de la Marne" with "Comité de Contrôle" stamp C:UNC
gluemark ...............................................................................................................................................3 000

30625.Franciaország / Charleville-Mézieres 1916. 50c T:III foltos / France / Charleville-Mézieres 1916. 50
Centimes C:F stained ............................................................................................................................3 000

30626.Franciaország / Aveyron 1917. 50c T:III- tűlyuk, szakadás / France / Aveyron 1917. 50 centimes
C:VG pin hole, tear ................................................................................................................................3 000

30627.Franciaország / Besançon 1920. 1Fr lyukasztással érvénytelenítve T:II / France / Besançon 1920. 1
Franc cancelled with holes C:XF ...........................................................................................................3 000

30628.Franciaország 1920. 5c Al "Lyoni Bank" szükségpénz bélyeggel (32mm) T:2 /  France 1920. 5
Centimes Al "Bank of Lyon" necessity money with stamp (32mm) C:XF ..............................................3 000

30629.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus / Theresienstadt gettó 1943. január 1. 5K
+ 10K + 100K alacsony "000167" sorszámmal T:III /  German Third Reich / Protectorate of
Bohemia and Moravia / Theresienstadt ghetto 1943. January 1. 5 Kronen + 10 Kronen + 100
Kronen with low serial number "000167" C:F ......................................................................................10 000

30630.Románia / Arad 1920. 10f "Orasul Arad - Bilet de Cassa" + 50f "Orasul Arad - Bilet de Cassa" T:I-
ragasztónyom / Romania / Arad 1920. 10 Fillér "Orasul Arad - Bilet de Cassa" + 50 Fillér "Orasul
Arad - Bilet de Cassa" C:AU gluemark  Adamo ARA-16.1, ARA-16.3 ..................................................4 000

30631.Románia / Nagybánya ~1920. 1L "Hungária Vegyi és Kohóművek rt. Főpénztára" pénztári bon T:I-
ragasztónyom / Romania / Baia Mare ~1920. 1 Lei "Hungária Vegyi és Kohóművek rt. Főpénztára"
cash register voucher C:AU gluemark Adamo NBA-2.1 .......................................................................4 000

30632.Nagyszalonta ~1920. 10 bani "Szalontai Lapok" utalvány + 25 bani "Szalontai Lapok" utalvány +
1K "Szalontai Lapok" utalvány, perforált ív darab T:I- kis ragasztónyom, fo. / Romania / Salonta
~1920. 10 Bani "Szalontai Lapok" voucher + 25 Bani "Szalontai Lapok" voucher + 1 Korona
"Szalontai Lapok" voucher, perforated sheet piece C:AU small gluemark, spotted ............................12 000

30633.Románia / Nagyszeben ~1920. 30f "Központi Kávéház" T:I- ragasztónyom / Romania / Sibiu ~1920.
30 Fillér "Központi Kávéház (Central Coffe)" C:AU gluemark Adamo NAN-1.1 ....................................4 000

30634.Románia / Nagyszalonta ~1920. 50f "Vigadó Mozgó" T:I- ragasztónyom / Romania / Salonta ~1920.
50 Fillér "Vigadó Mozgó " C:AU gluemark Adamo NAN-2.2 .................................................................4 000

Numizmatikai irodalom, numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30645.Ludwig Döry - Mihály Kubinszky: Die Eisenbahn auf der Medaille in Mitteleuropa von den Anfängen

bis 1945. Ikonographische Studie. 1985. Új állapotban, bontatlan, sérült fóliaborításban ....................8 000
30646.Horváth Endre festőművész és grafikus (1896-1954) Magyar Pénzjegynyomda Rt., Budapest,

2000. Újszerű állapotban. / Hungary Endre Horváth painter and graphic artist (1896-1954) Magyar
Pénzjegynyomda Rt., Budapest, 2000. In near mint condition. ..........................................................11 000
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30647.Kisfaludi Kassics Ignác: Érdem koszorúk, vagy értekezés A' Felséges Austriai, Császári és Királyi
uralkodó Házat illető Jeles Rendekrűl, megtiszteltetésekrűl és jutalmazásokrúl, toldalékkép pedig
most virágzó egyéb Jeles Rendekrűl is. Szerkezette és kiadta: - -. Bécs, 1840, Hirschfeldi
Stöckholczer József, VII+350 p.+ IX t. (színes litográfiák.) Aranyozott gerincű kissé kopott
félvászon-kötésben, jó állapotban. ......................................................................................................90 000

30648.[Schönviszner István]: Catalogus numorum Hungariae ac Transilvaniae Instituti Nationalis
Széchényiani. [1 köt. (a háromból) a metszetkötet.] Pest, 1807. Trattner. [2] p. 79+20+8 t.
(rézmetszetek.). A táblák Rénárd bécsi rézmetsző művei. Korabeli félvászon kötésben. Forrás
rétékű munka. .....................................................................................................................................60 000

30649."Des Vollständigen Thaler Cabinert Dritte Vortsetzunk herasugegeben von David Samuel von
Madai" Königsberg és Lipcse, 1769 Hartung, Rézmetszető képekkel 169p. Korabeli félvászon
kötésben ..............................................................................................................................................10 000

30650.Státní Tiskárna Cenin (Állami Nyomda), Állam Nyomda Művek, Csehszlovákia, 1988. Számos
képpel, cseh nyelven. Nagyon szép állapotban, néhány lap nyomdahibás. / Státní Tiskárna Cenin
(State Securities Printer), State Printing Works, Czechoslovakia, 1988. With several pictures,
Czechoslovakian language. In very good condition, some of the pages are misprinted. ....................11 000

30651.Svájc Hans Peter Albisser: Historische Wertpapiere (Történelmi értékpapírok) Basel, Galerie
Sevogel 1980. / Switzerland Hans Peter Albisser: Historische Wertpapiere Basel, Galerie Sevogel
1980. ...................................................................................................................................................11 000

30652.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus huszáregyenruhás, keményhátú fotója, valamikor 1900
után (108x66mm) / Photo of Béla Procopius (1868-1945) numismatist, in Hussar's unifrom,
sometimes after 1900 (108x66mm) ......................................................................................................8 000

30653.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus, athéni nagykövet fotója kitüntetésekkel 1942-ből
(176x127mm) / Photo of Béla Procopius (1868-1945) numismatist, Hungarian ambassador to
Greece from 1942 .................................................................................................................................8 000

30654.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus fotója, kitüntetésekkel, hátoldalon "WANAUS JÓZSEF
BUDAPEST, IV. SÜTŐ-U. 2." bélyegzővel (88x117mm) / Photo of Béla Procopius (1868-1945)
Hungarian numismatist with his decorations, with "WANAUS JÓZSEF BUDAPEST, IV. SÜTŐ-U. 2."
cancellation on reverse (88x117mm) ....................................................................................................8 000

30655.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus édesanyjával fotó képeslapja (138x86mm) / Photo
postcard of Béla Procopius (1868-1945) Hungarian numismatist and his Mother (138x86mm) ...........8 000

30656.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus fotó képeslapja  (138x85mm) / Photo postcard of Béla
Procopius (1868-1945) Hungarian numismatist (138x85mm) ...............................................................8 000

30657.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus fürdőruhás fotója (88x106mm) / Photo of Béla Procopius
(1868-1945) Hungarian numismatist in bathing suit (88x106mm) ........................................................8 000

30658.2005-2008. 46db klf emlékív ritka magyar bankjegyekről albumba rendezve T:I,I- /  Hungary
2005-2008. 46pcs of diff souvenir sheets about rare Hungarian banknotes in album C:UNC,AU ......75 000

30659.1983. "Pénzjegynyomda csipkenaptár" falra akasztható, benne 4db klf különleges csipkéből
kialakított kép, a Pénzjegynyomda kiadásában. Ritkaság! / 1983. "Pénzjegynyomda lace calendar"
wall calendar, with 4pcs of diff special lace pictures, made by the Hungarian banknote printing
company. Rare! ...................................................................................................................................30 000

30660.DN "Csász. és. Kir. udvari szállítók" aranyozott fém falidísz (?) (78,03g/77,5mm) T:3 ND "Csász.
és. Kir. udvari szállítók" gilded metal wall decoration (?) (78,03g/77,5mm) C:F ...................................6 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 32. Nagyaukcióre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 31. Nagyaukció árverés eredménylistája
30000 180000
30001 220000
30002 100000
30003 100000
30006 60000
30016 150000
30028 12000
30029 30000
30030 200000
30031 40000
30032 13000
30033 38000
30034 8000
30035 17000
30036 22000
30037 12000
30038 24000
30039 500000
30040 80000
30041 17000
30042 24000
30043 65000
30044 28000
30045 30000
30046 18000
30047 28000
30048 15000
30049 60000
30051 170000
30053 320000
30055 280000
30056 40000
30057 180000
30058 120000
30061 150000
30062 22000
30066 12000
30067 30000
30068 90000
30069 22000
30070 85000
30071 15000
30072 48000
30073 8000
30074 27000
30075 31000
30076 22000
30077 50000
30078 9000
30079 9500
30080 65000
30082 9500
30083 8500
30084 7500

30086 30000
30087 8500
30089 36000
30090 8000
30092 9500
30093 11000
30094 12000
30095 9500
30096 22000
30097 24000
30098 30000
30100 14000
30101 17000
30102 18000
30103 20000
30104 13000
30105 20000
30106 28000
30110 24000
30111 5500
30112 5500
30113 11000
30114 24000
30125 7000
30129 10000
30131 7000
30132 12000
30133 26000
30134 26000
30135 8000
30136 6000
30137 6000
30141 20000
30142 360000
30149 3400
30150 4200
30151 3800
30152 34000
30153 15000
30154 14000
30155 15000
30156 8000
30158 48000
30162 30000
30164 20000
30166 16000
30181 180000
30182 19000
30183 7000
30184 20000
30185 11000
30188 7000
30189 32000
30190 9000

30197 5000
30198 26000
30199 7000
30200 26000
30201 3000
30203 12000
30204 28000
30205 11000
30206 30000
30207 14000
30208 7000
30209 7500
30214 55000
30215 8000
30218 3400
30219 14000
30221 20000
30222 9000
30228 5000
30239 6000
30240 5500
30241 6000
30242 4800
30243 4800
30246 15000
30247 26000
30249 14000
30263 24000
30264 16000
30269 26000
30270 8000
30273 9000
30275 16000
30276 5000
30278 14000
30279 40000
30300 12000
30301 10000
30303 8000
30315 12000
30316 20000
30317 42000
30319 32000
30325 48000
30327 150000
30343 4000
30344 6000
30345 26000
30346 16000
30347 15000
30349 9500
30351 34000
30353 34000
30355 300000

30356 30000
30357 6000
30361 5000
30362 24000
30365 24000
30366 38000
30369 70000
30372 3000
30374 12000
30390 3600
30391 26000
30392 26000
30394 6000
30395 3000
30407 20000
30408 70000
30412 5000
30413 14000
30414 3000
30415 3200
30416 3000
30417 22000
30418 20000
30419 3000
30421 24000
30422 5500
30423 3000
30424 5500
30425 11000
30426 9500
30427 4000
30428 3800
30429 3800
30430 5500
30431 3200
30432 3200
30433 3200
30434 4200
30437 8000
30439 6000
30440 24000
30441 40000
30450 9500
30451 11000
30455 9000
30456 24000
30461 30000
30463 6500
30464 6500
30465 10000
30466 10000
30467 6500
30468 3000
30480 120000

30481 50000


